



CONSILIUL LOCAL MUNICIPIUL BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: consiliul.local@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 19 noiembrie 2021

Ședința a fost convocată de îndată prin Dispoziția Primarului nr. 1235 din 19 noiembrie 2021.

Modalitatea de desfășurare a ședinței: online, prin mijloace electronice, prin platforma online de videoconferință "Cisco Webex".

Președinte de ședință – dl. Crișan Romeo.

Sunt prezenți următorii consilieri locali: dl. Ardelean Radu Daniel, dl. Bărbuș Gheorghe, dl. Bizău Simion, dl. Buhan Horia, d-na Câmpan Mihaela Elena, dl. Ciriț Mircea, dl. Crăciun Ovidiu Andrei, dl. Crișan Romeo, dl. Dăncuș Ioan Doru, dl. Gavra Bogdănel, dl. Hodoroștea Bogdan, dl. Lupșa Ștefan, d-șoara Marincăș Ioana, dl. Pap Zsolt István, dl. Pinter Zsolt, dl. Pîrvu Ionuț, , dl. Pop Claudiu-Vasile, dl. Pop Leontin, d-na Pop Mariana, dl. Roman Gabriel-Alexandru și dl. Varga Cornel.

Lipsește următorii consilieri locali: d-șoara Hordău Anne Marie, dl. Pop Adrian Cornel.

Dl. primar: Bună ziua, stimați consilieri. Am convocat ședința extraordinară în regim de îndată, pentru data de 19 noiembrie, prin Dispoziția nr. 1235.

Sunteți prezenți un nr. de 20 de consilieri locali, din 23 în funcție. Așadar, ședința este statutară.

Supun la vot ordinea de zi a ședinței, care cuprinde un nr. de 2 proiecte de hotărâre. O să vă rog să vă exercitați votul.

Se supune la vot ordinea de zi.

A. Da	19/20 (95%)
B. Nu	0/20 (0%)
C. Abținere	0/20 (0%)
No Answer	1/20 (5%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupșa Ștefan	X		
Pop Mariana	X		
Marincăș Ioana Mihaela	X		
Pîrvu Ionuț	X		
Claudiu Pop	X		
Pinter Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu			
Barbus Gheorghe	X		
Pap Zsolt	X		
Hodoroștea Bogdan	X		

Pop Leontin	X		
Mircea Cirt	X		
Doru Dancus	X		
Cornel Varga	X		
Gabriel Roman	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ardelean Radu	X		

D-na secretar: Dl. Crăciun, vă rog să vă execitați votul.

Dl. Crăciun: Eu sunt pentru.

D-na secretar: Deci 19 voturi pentru, și 1 vot verbal, 20 de voturi pentru.

Dl. primar: Stimați consilieri, am convocat în regim de urgență această ședință, având în vedere faptul că avem un simbol al municipiului Baia Mare și un simbol sportului românesc, care se numește Minaur. Dintre dvs., un singur om știe exact modul în care am preluat echipa Minaur, în 2011, devenind primar. Și era o echipă retrogradată, era o echipă în Liga a II-a. Și cu sprijinul unui consilier local, respectiv a dl. Pop, care avea, și are o pepinieră, atunci mult mai consolidată, de handbaliști, am reușit să consolidăm, să mergem mai departe, să ducem brandul Minaur și să îl repunem în lumina care a fost, și în care ne doream cu toții să fie. Și atunci, echipa de handbal fete, nu știu dacă s-a conectat dl. Bizău, nu s-a conectat, că vreau să spun, el trebuie să știe cel mai bine, din sfera intimă, și cum în 2015, mi-au pus în cârcă unii, un dosar penal legat de echipele de handbal. Bineînțeles, în final, s-a clasat acel dosar, am fost scos de sub urmărire penală, dar anul acesta, v-ați uitat și dvs., mulți dintre dvs., în special cei care, ani de zile, ați crezut că sunteți un fel de căței, pe lângă un elefant, și puteși să dați în elefant, că oricum nu îl interesează, nu simte nimic. Dacă am făcut un efort și am avut pasiune, am avut-o pentru că și am făcut aceste lucruri, pentru că am avut un respect, și am un respect față de Lascăr Pană și ceea ce a reprezentat pentru mine, ca om, ca tânăr, și pentru societatea băimăreană și pentru sportul românesc, pentru toți cei care au generat emoție în comunitatea noastră, de când eram noi copii, și până astăzi, jucători celebri, antrenori celebri, oameni care s-au grăbit, nu pentru bani, pentru că o viață sportivă este o viață care se încheie la 30 de ani, la 30 de ani, după ce și-au rupt oasele, după ce au câștigat, poate, un salariu de 2 ori mai mare, de 3 ori mai mare, decât un angajat la o firmă privată, sau la o instituție de stat. Dar la 30 de ani, merge acasă doar cu gloria și cu oasele rupte. Ideea este că noi avem o responsabilitate vizavi de cluburile pe care le construim, și le construim în mod egal, prin contracte. Acest club este un club de drept public, în subordinea Consiliului Local, și este un club care are contracte legale, contracte care au fost avizate de către Consiliul de Administrație al acestui club. Apropo de Consiliul de Administrație, la următoarea ședință de Consiliu Local, vă veți nominaliza inclusiv reprezentanții, după cum bine știți, ca să fie lucrurile și într-o altă logică, am considerat că nu mai e cazul să am un control asupra acestui club, detât din perspectiva serviciului meu de audit, care va verifica financiar ce se întâmplă acolo. Din perspectiva conducerii, dvs., Consiliul Local, veți prelua toată responsabilitatea primarului, pe care îi veți desemna acolo. Dar înainte de acest lucru, și acesta este un reproș pe care l-am transmis, dar și o rugămintă pe care am făcut-o către club, și vreau să se întâmple de săptămâna viitoare, și să fie o regulă pe care sper să o respecte, nu trebuie să vină să comunice în fiecare zi Consiliului Local, aici, cei care ați cerut informații, sau ați vrut să cunoașteți, din perspectivă sportivă sau din perspectivă financiară, sau din perspectiva strategiei pentru viitor, ce se întâmplă la acel club, ați avut dreptate. Comunicarea lor este cu exteriorul, când în primul rând, sunt o instituție, care trebuie să respecte niște reguli, și prima regulă este să prezinți celor care te finanțează și celor care îți dau girul și te nominalizează să conduci această entitate, să le dai un raport, cel puțin de 2 ori pe an, nu? Că un campionat are 2 părți. Dar nici nu în campionat, ci la sfârșitul campionatului. Financiar, sportiv, și din orice altă perspectivă. Și i-am invitat săptămâna viitoare, când vor intra într-o altă logică, cu o nouă echipă de organizare, să vină în fața dvs. și în fața mea, să ne spună ce au făcut până acum. care e rezultatul cu care încheie turul campionatului, să ne spună care sunt obiectivele, pentru că sunt convins că dvs. nu cunoașteți, mulți dintre dvs., nu cunoașteți unde vor să ajungă aceste echipe, pentru ce se luptă. Poate strategia noastră este să mergem

cu o singură echipă în vârf și cu o altă echipă să mergem la nivel mediu. Pentru că nu suntem nici Paris, nu suntem nici Londra, și nu ne permitem să mergem la cel mai înalt nivel cu 3 echipe, care aparțin exclusiv municipiului, respectiv 2 de handbal, una de fotbal, și o echipă de rugby, pe care o susținem în finanțare. Și din această perspectivă, vreau să ne comunice care este gândirea lor, planul lor, strategia lor, pe care dvs., Consiliul Local, trebuie să o validați, după ce este aprobată de către noul Consiliul de Administrație. Bun.

Dar ideea este următoarea, pe lângă chestiunea administrativă și de relaționare, și de comunicare cu Consiliul Local, a acestui for, a acestei entități sportive de drept public, trebuie să conștientizăm cu toții, și majoritatea o facem, că totuși avem o responsabilitate vizavi de municipiul Baia Mare, de istoria municipiului Baia Mare, de România, pentru că sunt 12 jucători, care joacă în Naționala României, de handbal fete sau de handbal băieți, 12 jucători. Deci aproximativ jumătate din echipa națională handbal fete sau handbal băieți ar putea să fie mobilată doar de către jucătorii, care activează la Baia Mare. Pe de altă parte, având contractele cu acești jucători, oamenii aceștia au venit să muncească. Și dacă au venit să muncească, și muncesc, trebuie să fie plătiți.

E absolut normal și logic, din perspectiva filosofiei bugetare, să vii în fața Consiliului Local și să prezinți la începutul anului, care este bugetul total, și din bugetul total nu o să blochezi, ca și for, ca și autoritate locală, de la începutul anului, banii care trebuie să îi cheltui în decembrie. Având în vedere că din iunie, din iulie, începem să facem rectificări bugetare, în funcție de evoluția încasărilor, de evoluția economiei, de evoluția relațiilor politico sau mai puțin politico cu guvernul în funcție. Și în felul acesta, mergem mai departe și acoperim marea nevoie de resursă financiară pe care o are, nu doar clubul de handbal, o are Direcția de Asistență Socială, o are Serviciul Public Ambient Urban, o au cei de la Utilități publice, o are Urbisul, și așa mai departe.

Fiind responsabili, bineînțeles că la momentul în care vor face prezentarea aceea, săptămâna viitoare, voi avea câteva comentarii cu privire la cei care conduc, din perspectivă administrativă, financiară, acest club, pentru că am văzut mulți oameni în viața mea, dar impertinența o recunosc de la distanță. Și din punctul meu de vedere, faptul că vi să mă respecti, pe mine, ca și primar, dar stând cu un consilier, care tu ai impresia că nu mi-e simpatic, sau nu ne înțelegem foarte bine, văd cum îi răspunzi la telefon, și văd obrăznicie, eu nu tolerez acest lucru. Pentru că indiferent de zona politică în care activăm, vorbim de un scop comun, pe care îl avem. Și aici nu e moftul meu, al consilierilor locali, sau al unui director. Ei au obligația să vină și să răspundă solicitărilor primarului, respectiv solicitărilor dvs., cu privire la ceea ce finanțăm, finanțați, administrați, din perspectivă macro.

Dar lucrurile acestea, punctual, le vom discuta, pentru că chiar trebuie discutat, și am încredere în dl. Pop Leontin, pentru că la dânsul făceam referire, în momentul în care am început să vă spun această poveste. Și v-am spus această poveste, ca un debut la foarte multe povești, pe care le voi spune de acum încolo, începând chiar de mâine, pentru că v-am spus, elefantul, la un moment dat, se mai uită și în stânga și dreapta, și are și un fel de generozitate, și nu vrea neapărat să îi calce așa, pe cățeluși, cu copita, dar măcar să le spună vreo 2 vorbe, pentru a înțelege și ei, cei care latră, dar și alții, care văzând elefantul că merge înainte, cu nonșalanță, și cu ignoranță față de cei care latră, au impresia că cei care latră, chiar au ceva de spus, sau chiar au argumente, sau chiar sunt autentici și sinceri în demersurile lor. Dimpotrivă, totul este doar dezinformare, răutate, frustrare, inclusiv aici, ne-am adunat, ca să reparăm un lucru, pentru că dvs. nu vreți să dați în Minaur, dvs. nu vreți să distrugeți Sărbătoarea Castanelor, dvs. nu vreți, cu siguranță, să distrugeți Ziua Națională a României, ca și simbol, municipiul Baia Mare, dvs. nu vreți să, văzând că unii nu ați votat sau v-ați abținut la proiectul pentru rectificare, în momentul în care alocam bani pentru asistenții personali. Problema nu e cu ceea ce se întâmplă în municipiu. Problema e hai să fim noi împotrivă, că așa credem noi că îl lovim pe primar. Nu mă loviți pe mine, că nu mă puteți lovi pe mine, că sunt mult prea cu protecție, da îi loviți pe cetățenii, care nu au nicio vină pentru faptul că unii dintre dvs. sau dintre cei care, nu vorbesc despre toți, știm foarte bine care sunt, și în Consiliul Local, și în afara Consiliului Local, vocile, știm și care sunt căteii, și cine țin de căteii de lanț.

Dar ideea este că o să apuc să le spun oamenilor, din nou, pentru că așa suntem noi, un popor de povestitori. Și atunci, trebuie să le spunem. Oricum vă mulțumesc pentru că ați înțeles, mulți dintre dvs., lucrurile care le facem noi, aici, credeți-mă că nu e așa o chestiune foarte simplă să chemi după-amiaza, niște jucători, care au oferte de 2 ori mai mari, în alte părți, și doar pentru că ai tu, și știi că ai onoare, să zică "Bine, dl. primar, pentru dvs., n-avem o problemă, stăm o lună de zile și fără bani." Dar asta pentru că eu am un mare defect, eu mă țin de cuvânt. Dacă este dl. Varga.

Vă mulțumesc. Dl. președinte, vă rog.

Dl. Pop Leontin: Pot să intervin și eu?

Dl. Varga: Sunt aici, dl. primar.

Dl. primar: Dacă îmi dați voie, intervențiile se fac după ce se deschide ședința. Dl. președinte, vă rog.

Dl. președinte de ședință: Bună ziua, dl. primar, bună ziua, stimați colegi.

Dl. Cirt: Să fie, în egală măsură, și pentru primar același lucru.

Dl. președinte de ședință: Bună ziua, dl. primar, bună ziua, stimați colegi și stimați cetățeni, care ne urmăresc în mediul online. Îmi doresc și vă doresc să fim cât mai operativi, în ceea ce privesc cele 2 puncte de pe ordinea de zi. Vă rog frumos să vă înscrieți la cuvânt. Și veți primi fiecare dreptul la cuvânt, după ce vă înscrieți, în ordine. Dacă sunt persoane care nu participă la dezbateri și la vot, vă rog să anunțați din timp.

Și vă supun atenției proiectul nr. 1.

Vă supun atenției Procesul-verbal din data de 17 noiembrie, care este sub forma unei sinteze, întrucât colegii de la Elaborare Documente nu au avut timp efectiv să îl redacteze sub forma lui finală. Așadar, vă supun la vot procesul verbal din data de 17 noiembrie. Și îl veți primi la ședința următoare.

A.Da 19/20 (95%)
 B.Nu 0/20 (0%)
 C.Abținere 0/20 (0%)
 No Answer 1/20 (5%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Pirvu Ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Pintér Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Barbus Gheorghe	X		
Pap Zsolt	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Mircea Cirt			
Doru Dancus	X		
Cornel Varga	X		
Gabriel Roman	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Ardelean Radu	X		

Dl. președinte de ședință: Avem 19 voturi pentru și o neparticipare la vot, dl. Cirt. Dl. Cirt, vă rog frumos să vă exprimați votul dvs. verbal.

Dl. Cirt: Nu am înțeles, o să primim procesul-verbal la următoarea ședință?

D-na secretar: În integralitate, da. Acum l-ați primit sinteză, cum spune și Codul.

Dl. președinte de ședință: Da, acum l-ați primit într-un mod, așa, sinteză.

Dl. primar: Un consilier care se abține de la discuții și de la vot, de la 1, 2, sau mai multe proiecte, poate să voteze în final raportul, procesul verbal?

D-na secretar: Da.

Dl. primar: De ce? Procesul verbal conține și lucrurile pentru care a anunțat că nu participă la dezbateri și la vot.

D-na secretar: Da.

Dl. Cirt: Dl. președinte, îmi permiteți? Procesul verbal, consider că nu întrunește condițiile, motiv pentru care nu pot să îmi exprim niciun vot, atâta timp cât nu ne-ați prezentat clar un proces verbal, așa cum obișnuiți să o faceți.

Dl. președinte de ședință: În regulă. O să dau cuvântul d-nei secretar, pentru câteva lămuriri. Mulțumesc.

D-na secretar: Bună ziua. Așa cum a spus și dl. președinte, fizic, nu am reușit să finalizăm, cu toate discuțiile, motiv pentru care, așa cum spune și Codul administrativ, de fapt se face o sinteză a ședinței, și se prezintă voturile fiecărui consilier, în parte, cum a votat, motiv pentru care, pentru această ședință, v-am comunicat sinteza, urmând ca la următoarea ședință, să vi-l trimitem în integralitate și să îl mai supunem o dată la vot. Mulțumesc.

Dl. Crăciun: Bună ziua. D-na secretar, vă rog să îmi spuneți dacă pot, sau cum considerați dvs., dacă pot vota bursele școlare? La buget.

D-na secretar: Dar nu avem nicio bursă școlară.

Dl. Crăciun: Nu?

D-na secretar: Este vorba doar de bugetul Minaur. Atât.

Dl. Crăciun: Ok. Deci bugetul per total îl pot vota.

Ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Baia Mare pe anul 2021

Inițiator: primar

Comisia I-Aviz favorabil 5-0-2

Dl. președinte de ședință: Supun atenției proiectul 1.

Dl. Cirt: Îmi permiteți, dl. președinte? Eu nu particip la primul proiect, pe motiv că am făcut nenumărate cereri la Minaur, și n-am primit răspuns, deși sunt în afara cadrului legal, motiv pentru care eu nu particip la dezbateri pe rectificarea de buget, unde apare Minaur.

Dl. președinte de ședință: Am înțeles, vă mulțumim.

Dl. Pop Leontin: Eu aș dori să iau cuvântul.

Dl. președinte de ședință: Vă rog, dl. Pop Leontin.

Dl. Varga: Dl. președinte, aș vrea să mă înscriu și eu la cuvânt. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: În regulă. Mulțumesc și eu.

Dl. Pop Leontin: Bună ziua tuturor. Fiindcă vorbim despre sport, și eu mă consider din familia sportului, am crescut și m-am format cu totul și în spiritul sportului, și chiar al Minaurului, îi cunosc, cunosc aproape toate generațiile, unii mi-au fost antrenori, alții colegi, prieteni. Deci am trecut împreună prin succese, prin greutăți, exact cum zicea și dl. primar, un sportiv face multe eforturi, și d emulte ori, treci prin accidentări, operații, și chiar după încheierea activității sportive, mai avem multe intervenții, din cauza uzurii masive a organismului. Deci performanța nu e chiar așa plăcută, cum se vede la televizor.

Într-adevăr, aici, recunosc că de la început am avut o colaborare foarte bună cu dl. primar, când era echipa Minaur în dificultate, și am pus umărul, total dezinteresat, dl. primar știe, acum sunt și eu din anii 80 în sport, și eu sunt cei care am venit cu bani de acasă, mai mult, și am format zeci de jucători, pe care i-am promovat în ligile superioare, sau loturile naționale, și e foarte important ca în viața asta scurtă a sportivului, care poate să se curme oricând, din cauza unei accidentări, măcar să nu rămână cu datoriile. Și ei sunt oameni, își fac niște planuri, bineînțeles pe baza unui contract, își iau credit la bănci, își mobilează un apartament, sau plătesc niște rate la alte activități. Trebuie respectați, ca și oameni. Acum, bineînțeles, performanța sportivă la Minaur, Minaur este un brand, s-au alăturat băieților, și fetele, care, la fel, mențin la un nivel foarte ridicat performanța, sperăm să intre și cei de la fotbal, automobilism. Dar ca să fie protejați, sportivii aceștia, lucrurile funcționează. Și e foarte bine că Minaur s-a transformat într-o instituție, în subordinea Consiliului Local, că în vremurile astea grele, nu știu cum ar fi fost cu sponsorii. Poate era în probleme mari, de desființare. Maia ales în Baia Mare. Dar cu atât mai mult cu cât Minaur este un brand, sportivii se ridică la un nivel foarte valoros, ar trebui și cei care susțin activitatea sportivă, din cadrul managementului de la Minaur, să nu pericliteze activitatea sportivă. Deci, ca și într-o firmă, dacă tu ai o firmă, și aici sunt foarte mulți antreprenori, printre noi, tu ai un capital, care îl aduci acolo, trebuie să respecti niște legi, nu poți să cheltuiești banii după cum vrei tu. Ideea e să te încadrezi în niște regulamente, în niște legi, exact cum se întâmplă și în domeniul sportului. Deci și managementul sportiv trebuie să ai o viziune, trebuie să faci niște planuri, să ai un buget de cheltuieli, să ști veniturile, care ți le asiguri. Sigur că e foarte greu să aduci sportivi de top, ei sunt niște modele, inclusiv pentru noi, că aducem sportivi de top, ar trebui să fie, și sunt modele, și încet, încet, sper să vină mai mulți juniori, spre această activitate, să se mărească nr.. Dar nu există nicio răutate, ca să ajungem să spunem că așa, Consiliul Local, consilierii locali nu susțin activitatea clubului Minaur. Sau cultură, sau tineret, sau ce doriți. Ideea este că ne așteptăm și noi, sunt niște chestii normale, și ca și antreprenor, să ai cunoștință de o balanță, de un bilanț, suntem trimiși și noi. Cu atât mai multă presiune este pe umerii noștri, că nu suntem de capul nostru aici, avem și noi în spate câteva sute, mii de cetățeni, care te întreabă, zilnic, îți telefonează, te iau la rost, colegii, ce ați făcut, de ce așa și așa. Sunt oameni pregătiți și pentru noi. Nu putem să, nu vrem să păcălim pe nimeni. Și cu cât treaba ar fi mai transparentă, cu atât siguranța destinelor acestui club și a sportivilor ar fi pe termen lung. Despre asta e vorba. Nu se pune problema, dorim să susținem. Am înțeles, de exemplu, și chiar vroiam să întreb, ați amintit așa scurt, dl. primar, că există, și avem toți obligații morale, față de niște jucători, și chiar acum e o situație, așa un impediment, cu finanțarea asta care e cam slabă acum, pe final, și e nevoie de un ajutor, de a nu pierde niște jucători. Și acum ar fi nevoie de o finanțare, de o suplimentare.

Dl. primar: Da. Și nu e ultima, dacă îmi permiteți. E o suplimentare, care are 2 componente: o componentă a veniturilor proprii, care sunt, o parte din ele, certe, o parte din ele, estimative, respectiv sunt sponsorizările care au intrat în contul clubului și care trebuie să le introducem în bugetul municipiului, pentru a le putea așeza, din perspectivă financiară, și sunt acele sume pe care le estimează federația de handbal, pentru diverse tipuri de drepturi, prestări și așa mai departe. Cealaltă parte, de 1.500.000 este aportul municipiului pentru a-și desfășura activitatea, în special pentru a acoperi cheltuielile cu sportivii. Dar săptămâna următoare, sau cealaltă săptămână, când vom face ședința, ultima, a Consiliului Local, din acest an, în care să facem și o rectificare și o reasezare bugetară, cu siguranță că vom mai aloca anumite

fonduri, pentru că trebuie să închidem anul. Și e doar o sumă pe care o alocăm pentru a acoperi luna octombrie, care știți foarte bine că se plătește în luna noiembrie, salarial, vorbind. Din altă perspectivă vreau să vă întreb, dl. Pop Leontin, pentru că am avut, ați fost sportiv al municipiului Baia Mare, ați mers mai departe și ați creat o pepinieră foarte importantă și ați fost unul dintre cei mai generoși oameni, pentru sportul din Baia Mare, pentru că dintr-un anumit punct de vedere, tot ceea ce, mare parte din ceea ce ați crescut dumneavoastră a spus la dispoziția acestui oraș. Lumea nu știe, lumea vede, așa, un consilier, și nu știe nici din perspectivă sportivă, nici din perspectivă economică și nici din perspectivă filantropică, ce ați făcut pentru acest municipiu, dar eu oricum vă mulțumesc. Dar vreau să vă întreb următorul lucru, ca și sportiv, de câte ori vi s-a întâmplat, cu echipa, să fiți cei mai buni, să jucați impecabil și să câștige ceilalți? Pentru că între dvs., între 2 adversari, între 2 echipe, mai este încă o entitate, cea care arbitrează.

Dl. Pop Leontin: Deci mi-e greu să vă spun. De foarte multe ori. Și acesta e un motiv pentru care...

Dl. primar: Dvs. știți foarte bine cât este de insalubru, ca să nu zic jegos, sportul în România, din această perspectivă. Și te trezești cu o grămadă de bani investiți în cea mai bună echipă din universul acesta, care ajunge la coada campionatului, doar pentru că nu intră într-un sistem. Îmi dați dreptate?

Dl. Pop Leontin: Da, așa este. Mie îmi dau lacrimile.

Dl. primar: Eu îmi permit să spun acest lucru, pentru că eu știu ce am făcut. Și îmi asum. Pentru că altfel, orașul acesta auzea de handbal, astăzi, doar dacă mai mergea la bibliotecă. Și mai citea despre cum ați jucat dvs. și cei dinaintea dvs. Dar coelgilor dvs., așa, în câte o pauză de ședință, mai povestiți-le cum funcționează sportul acesta, că nu e întotdeauna așa de frumos și emoționant, de multe ori îți vine să lași toate, să te duci, când vezi că ai făcut toate eforturile, că ești cel mai bun, și că ți se scoate mingea din poartă.

Dl. Pop Leontin: Asta, din păcate, e specifică sportului, din păcate, mare păcat. Și mai ales la noi, dar asta e legată de nivelul de civilizație, în care ne aflăm.

Dl. primar: Eu vă spun, dl. Pop Leontin, dvs. vă spun, de săptămâna viitoare, Consiliul Local are întreaga responsabilitate asupra funcționării. Vreau să aveți cea mai bună echipă, de management și sportivă, dar să mergeți și la masă cu arbitrii.

Dl. Pop Leontin: Poftim? Scuzați, că nu am auzit.

Dl. primar: Să mergeți dvs., consilierii, la masă cu arbitrii. Începând de la cei mai zâmbăreți dintre dvs.

Dl. Pop Leontin: Mie, dl. primar, nu trebuie să îmi spuneți, cunosc. Eu de aia am făcut niște pași în spate.

Dl. primar: Îmi permit să am acest dialog cu dvs., că dvs. înțelegeți și..

Dl. Pop Leontin: Ajungi la saturație, deci nu-i ușor. Eu nu invidiez pe nimeni, care e la conducere. Că nu despre asta e vorba. E vorba de a stimula și de a ajuta consilierii să ia o decizie. Și am vrea să știe jucătorii, care sunt acolo, sau clubul tot, că nu le suntem dușmani. Suntem prieteni. Suntem prietenii sportului. Despre asta e vorba.

Dl. primar: Asta am făcut-o. Chiar aseară, am chemat fiecare antrenor, că am zis că e util să vorbim într-un mod direct cu jucătorii și cu antrenorii. Și i-am chemat pe antrenori, împreună cu câte 2 reprezentanți din lot, din echipă, ca să înțeleagă oamenii că e o problemă de etapă, și că o s-o rezolvăm, și lucrurile vor intra în normalitate.

Dl. Pop Leontin: Singurul lucru care e acum, și trebuie acordat, ca și la orchestră: deci sunt soliștii, care sunt sportivii, și acompaniamentul, managementul e un pic fals, că dacă nu suntem așa cum ne-am dori noi, să ne respectăm un pic, unii pe alții, atunci n-ar fi nicio problemă. Exact ca și dimineață, cum discutăm

cu dl. Dăncuș, au apărut mult mai multe informații, care dacă le aveam de ieri, sau cum am primit și azi, din partea Minaur, niște hotărâri de C.A., din februarie, din ianuarie, valide, nu îți mai bați capul atunci, că e legal, nu e legal, să fie pe ordinea de zi. Deci apărând informațiile în timp util, economisem și noi timp, și nu mai erau atâtea bătăi de cap. Mie mi se par mult mai simple lucrurile. Există o problemă de comunicare undeva. Care s-ar putea rezolva. Mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Vă mulțumim, dl. Pop Leontin, că ne-ați împărtășit din experiența dvs. Dau cuvântul și dl. Varga. Dl. Varga, vă rog.

Dl. Varga: Bună ziua, dl. primar, bună ziua, stimați colegi, colege. V-am auzit, dl. primar. Și nu mă îndoiesc că nu vă țineți de cuvânt.

Dl. primar: De dvs. Mă îndoiesc.

Dl. Varga: Apreciez că... Aveți dreptul acesta, să vă îndoiiți, și reciproc. Dar aștept să vă mai țineți încă de cuvânt, și pe mai departe. Mulțumesc.

Dl. primar: Față de dvs., nu am de ce să mă țin de cuvânt, că nu am nicio înțelegere cu dvs, și nu tranzacționăm voturi. Credeți-mă, nu am de ce să cumpăr voturi de la dvs. Ceea ce vreau să fac pentru comunitatea băimăreană, din care și dvs. faceți parte, și vorbim aici de o comunitate religioasă foarte respectabilă, fiți sigur că nu are importanță că sunteți dvs. consilier local, că nu aveți niciun rol, din punctul acesta de vedere, oricum o să ne facem lucrurile, așa cum am gândit, pentru că așa e bine.

Dl. Hodoroștea: Dl. președinte, dacă îmi permiteți.

Dl. Varga: Apreciez, dl. primar, că fac și eu parte din comunitatea aceea respectabilă. Mulțumesc.

Dl. primar: Cum se zice la dvs., Amin.

Dl. președinte de ședință: Dl. Hodoroștea, aveți cuvântul. Pe scurt, vă rog.

Dl. Hodoroștea: Mulțumesc. Ne-am întâlnit, din nou, din păcate, eu văd exact aceeași problemă, există o lipsă totală de comunicare, o lipsă totală de transparență, care evident că naște suspiciuni. Cred că rolul consilierilor locali este să știe ce se întâmplă cu banul public, că de asta am fost votați și aleși, ca să reprezentăm comunitatea și să vedem ce se întâmplă cu banul public. La ora asta, la care eu discut, eu nu știu absolut nimic, ce s-a întâmplat cu cei 16 milioane de lei. Nu am nicio informație. Susținem sportul, dorim să plătim sportivii, ne dorim să existe performanță sportivă, dar trebuie să înțelegem că trebuie să putem vota în cunoștință de cauză. Eu nu știu absolut nimic, din bugetul respectiv, de 16 milioane, nu am niciun document, n-am absolut nimic, prin care să îmi pot justifica votul pro sau contra. Ni se cere să votăm un cec în alb. Nu putem vota un cec în alb, stimați colegi, pentru că e vorba de banii cetățenilor municipiului Baia Mare. Suntem aici, tocmai cu rolul de a verifica și de a ne asigura că acei bani sunt cheltuiți într-un mod transparent și judicios. Am făcut o solicitare, către Minaur, să trimită reprezentanți sau să participe la discuția, atât în plen, cât și în comisii, tocmai ca să putem să luăm o decizie în cunoștință de cauză. Am înțeles că au venit 2 reprezentanți. Sunt prezenți sau nu sunt prezenți? Poate ne pot face o scurtă prezentare, asupra execuției bugetare, pe cei 16 milioane de lei. Sunt prezenți sau nu? Vă rog să îmi comunicați.

Dl. primar: Până îi căutați dvs., d-na secretar, dl. Hodoroștea, conform atribuțiilor pe care le aveți, ca și consilier local, împreună cu toți colegii dvs., dacă ați considerat că o entitate din subordinea Consiliului Local, nu se așează într-o logică a normalității, din perspectiva comunicării și informării Consiliului Local, și lucrul acesta ține de management, de modul în care cel care este director, cel care este responsabil pe partea financiară, cel care este responsabil de partea juridică, sau pe o componentă diferită, înțelege să informeze și să se supună unor reguli care sunt normale într-o entitate de acest tip. De ce nu ați venit să solicitați, și nu e târziu acum, să solicitați destituirea acestor oameni.

DI. Hodorogea: Noi am solicitat schimbarea regulamentului prin care, practic, trebuia numit un nou C.A., știți foarte bine că noi am solicitat.

DI. primar: Dar Consiliul de Administrație nu administrează. Consiliul de Administrație doar validează niște chestiuni cadru.

DI. Hodorogea: C.A.-ul are rol deliberativ, conform regulamentului Minaur. C.A-ul trebuie să își pună viza.

DI. primar: Nu pune nicio viză. Dă un vot. Aprobă niște documente strategice, dar nu aprobă plăți.

DI. Hodorogea: Dar bugetul este un document strategic.

DI. primar: Da, dar nu aprobă plăți. Dvs. degeaba aprobați bugetul, când cel de la Serviciul Public Ambient Urban face plata, dvs. nu puteți să aveți un control asupra aceluși om, decât la momentul la care vi se sesizează că există o neregulă. Deci Consiliul de Administrație nu administrează propriu zis, Consiliul de Administrație veghează și creează un mecanism macro, pentru a putea funcționa, într-o anumită matrice, acest club.

DI. Hodorogea: În repetate rânduri, am solicitat discuții, în repetate rânduri, am vrut să ne punem la masă, să discutăm, să vedem strategia.

DI. primar: Inafară de faptul că e, ce rost are discuția? De ce nu faceți hârtii? Frumos.

DI. Hodorogea: DI. primar.

DI. primar: Dvs. trebuie să propuneți un proiect de hotărâre, de ce nu îl faceți?

DI. Hodorogea: O să depunem tot ce e necesar. Și mi-aș dori să începem cu un audit extern, pe tot ce s-a întâmplat acolo, mai ales în ultimul an.

DI. primar: Și eu îmi doresc.

DI. Hodorogea: Pe un audit extern, în care să se clarifice toată situația, pentru că sunt suspiciuni, și e normal, ca în momentul în care sunt suspiciuni, situația să fie tranșată transparent și responsabil.

DI. primar: Din acest motiv, am chiar exagerat. În fiecare an, serviciul meu de audit, din subordinea mea, în fiecare an, verifică clubul Minaur. De data asta, o să verificăm și teatrul, pentru că am văzut că a început să fie la teatru, o modă să se joace teatru financiar. Și chiar nu mă așteptam.

DI. Hodorogea: Vă rog să îmi comunicați dacă reprezentanții Minaur sunt în sală.

DI. primar: Vă rog frumos, dacă sunt reprezentanții, să vină în față. Pe cine ați convocat? Cu cine ați vorbit?

DI. Hodorogea: Am vorbit cu d-na Raluca Mureșan, care mi-a comunicat că va trimite 2 reprezentanți de la contabilitate și achiziții, care să ne răspundă la întrebări.

DI. primar: Am făcut un document, după întâlnirea pe care am avut-o cu sportivii ieri, prin care le-am solicitat ca săptămâna viitoare, o secundă, că vă spun cum am procedat eu, la începutul săptămânii, să îmi comunice data la care vor fi pregătiți cu tot ceea ce înseamnă raport, nu sintetic, un raport așa, din perspectivă financiară, juridică, achiziții, resurse umane, din birou, nu de pe teren, inclusiv chestiunea legată de piramida sportivă, strategie, absolut tot ce s-a întâmplat până acum. Și ce perspective există, să vă spună dvs., ulterior noului Consiliu de Administrație, să intre într-o normalitate a comunicării. Dar din

perspectiva invitației mele, eu sunt convins că, dacă nu vor face acest lucru, eu voi avea inspirația să fac o propunere de hotărâre, pentru a-i elibera din funcții.

DI. Hodoroșea: DI. primar, noi suntem acum puși în fața faptului de a vota un buget.

DI. primar: Ascultați-mă, eu nu sunt un interlocutor al dvs., pentru o mașinuță care e la dvs. în curte. Eu vă spun doar, sunt într-un fel, un observator care nu face decât să arbitreze un joc, care nu-i al lui. Eu, din 2016, eu nu am mai intrat în Sala Sporturilor, decât o singură dată, și nu a fost la un meci de handbal. Și nici nu mai intru.

DI. Hodoroșea: Dvs. ați convocat o ședință de Consiliu Local, pe o alocare de buget către Minaur. Foarte bine.

DI. primar: Și dvs. ați sunat pe cineva, să vină să vă dea explicații. Nu am sunat eu. De ce nu ați sunat-o pe d-na secretar, de ce nu l-ați sunat pe dl. președinte de ședință, de ce nu m-ați sunat pe mine, sau pe viceprimari.

DI. Hodoroșea: Mi s-a comunicat că vor fi prezente persoanele următoare...

DI. primar: În ce calitate, ați făcut dvs. chestiunea asta? Există o ierarhie și în cadrul Consiliului Local.

DI. Hodoroșea: În calitate de consilier local, am dreptul să fac invitații, către instituțiile din subordinea primăriei, și în calitate de lider de grup. DI. primar, am primit următoarele informații.

DI. primar: Probabil din perspectiva asta, a unei entități care e în subordinea Consiliului Local, e în regulă. Dar aș vrea să văd cum îl invitați pe un director, din aparatul de specialitate, cum îl invitați dvs. la discuții, așa colegial, îi dați un telefon să îi ziceți "Hai, mă, să ne spui nu știu ce!"

DI. Hodoroșea: Acum, avem un subiect pe ordinea de zi. Și aș dori să mergem pe acest subiect.

DI. primar: Eu vă spun că nu se întâmplă, pentru că nu e normal să se întâmple. Este o ierarhie și o regulă, și o chestiune care ține de bun simț. Dar de bun simțul acela autentic, ortodox, nu acela european, libertin.

DI. Hodoroșea: Există o lege, bun simțul ne obligă să verificăm cheltuirea banilor publici. Tocmai bun simțul ne obligă să facem acest lucru. Vă rog frumos să nu mai interveniți.

DI. primar: Tocmai vă urez succes.

DI. Hodoroșea: Am primit următoarele informații, că d-na nu este în țară, la ora aceasta. Și că vor veni 2 reprezentanți, de la Clubul Minaur, care să ne explice frumos, elegant, cum s-au cheltuit cei 16 milioane. Evident, un raport sumar, pentru că timpul nu o să ne permită să intrăm în detalii, dar măcar atât ne-am fi dorit, din punct de vedere al consilierilor locali. Să primim totuși, că noi punem la dispoziție niște sume de bani, care nu știm...

DI. primar: DI. Hodoroșea, îmi spuneți un singur lucru, dvs. acum, cu cine vorbiți?

DI. Hodoroșea: Vorbesc în plenul Consiliului Local Baia Mare.

DI. primar: Deci dvs. vă plângeți consilierilor locali.

DI. Hodoroșea: DI. primar, discut în plenul Consiliului Local Baia Mare, și mă adresez colegilor mei, evident. Vă mulțumesc. Și d-na Raluca mi-a spus...

DI. primar: Pot să mă retrag, până terminați discuțiile astea, că nu mă privesc?

DI. Hodorogea: Bineînțeles, puteți să faceți ce vreți, dl. primar. Că nu vă fac eu programul.

DI. președinte de ședință: DI. Hodorogea, dacă mai aveți, în încheiere?

DI. Hodorogea: Stați să îmi termin ideea. Vă rog frumos să mă lăsați să spun ce am de spus. La dialogurile anterioare, când dl. primar a vorbit 50 de minute, nu au fost probleme. Vă rog să mă lăsați să îmi expun punctul de vedere.

DI. președinte de ședință: Fără nicio problemă.

DI. Hodorogea: Mi-aș fi dorit, stimați colegi, trebuie să intrăm într-o logică de normalitate. Asistăm la niște lucruri total anormale. Adică noi suntem puși în situația faptului de a vota niște bani, și nu sunt bani puțini, e vorba de milioane și milioane de lei, de zeci de milioane, fără să știm, vă rog, să îmi spună unul dintre colegii mei, care știe pe ce s-au cheltuit cei 16 milioane alocați până acum. Vă rog să îmi spuneți, unul dintre colegi, dacă știți pe ce s-au cheltuit acești bani, măcar în mare, dacă nu știți în detaliu. Noi ar trebui să știm, fiecare leu pe ce s-a dus, și noi nu avem nicio informație. Adică ni se cere votul, ni se cere un cec în alb, să dăm niște bani, la o entitate care nu și-a plătit sportivii. Vă rog să mă credeți că informațiile pe care eu le-am primit, atât de la managementul sportiv, cât din alte surse, sunt că acești sportivi nu sunt plătiți din luna iulie, domnilor. Din iulie, contractele și salariile sunt neachitate. Dar noi am alocat 16 milioane de lei. Păi noi nu știm pe ce s-a dus nici măcar un leu, nu vorbim de 16 milioane de lei. Acest mod de a face lucrurile, trebuie să înceteze. Trebuie să știm pe ce se duc banii, fiecare leu, pentru că oameni din municipiul Baia Mare muncesc pe salarii de 1-2.000 de lei, și noi ne jucăm cu zeci de milioane, fără să știm pe ce pleacă. Nu putem vota cecuri în alb, cum nu putem vota cecuri în alb nici pentru sărbătoarea nu știu care, sau pentru nu știu ce, fără să știm pe ce pleacă fiecare leu. Asta e responsabilitatea noastră, ca și consilieri, să știm unde pleacă banii pe care noi îi votăm. Am primit următoarele informații, că va fi prezentă d-na Maria Muntean, de la contabilitate, și d-na Alina Bîrle, și nu este nimeni în sală. AM fost sunat cu puțin timp în urmă, și mi s-a spus că vor fi prezente în sală.

DI. primar: Deci lipsa asta de respect a celor din management, față de un consilier local, eu nu o tolerez. Deci chestiunea asta este... Dar pe de altă parte, ați spus un lucru, că există suspiciuni. Conform prevederilor legale, atâta vreme cât ai cunoștință de încălcări ale legii, ai obligația să sesizezi organele, respectiv instituțiile statului. Ați făcut acest lucru?

DI. Hodorogea: DI. primar, am...

DI. primar: Eu o să fac acest lucru, și luni dimineța, în baza a ceea ce dvs. ați spus, voi depune o plângere penală, pentru deturnare de fonduri, pentru alte chestiuni, pe care dvs. le-ați specificat, aici. Pentru că chestiunile astea sunt chestiuni de ordin penal.

DI. Hodorogea: DI. primar, am proprietatea...

DI. primar: Eu când știu de o încălcare a legii, sunt obligat, prin prevederile legale, să sesizez instituțiile statului. Așadar, fiecare, de la femeia de serviciu, până la antrenor, fiecare, din punctul meu de vedere, este susceptibil de acuzațiile dvs., și trebuie să le facem plângere penală, să verifice Procuratura și Miliția, să verifice ce au făcut cu banii. Pentru că noi nu suntem organe de ancheta și control. Noi putem să fim informați, dar verificările trebuie făcute de către instituțiile statului, și trebuie băgați în pușcărie cei care au furat banii.

DI. Hodorogea: DI. primar, am proprietatea cuvintelor pe care le folosesc, știți foarte bine că provin dintr-o familie care are cunoștințe juridice temeinice, dar continui, din respect pentru colegii mei, consilieri, mi-aș fi dorit ca respectivul, Clubul Sportiv Minaur să ne prezinte un raport. Mi-aș fi dorit să știm pe ce votăm astăzi. Ori, în consecință, acest lucru nu se întâmplă, și evident că suspiciunile există. Acest lucru se

întâmplă, așa că, în consecință, noi nu putem să votăm un cec în alb, nu putem vota alocarea de niște bani, a unor sume de bani uriașe, către o entitate, care nu vrea, sau nu dorește, sau nu știe...

Dl. primar: Dar de ce nu propuneți desființarea acestei entități? Sau dați-i afară pe aceia.

Dl. Hodorogea: Rolul nostru nu este să desființăm entități, rolul nostru este să ne asigurăm că lucrurile funcționează și banii cetățenilor se cheltuie într-un mod transparent.

Dl. primar: Rolul dvs. este să puneți oamenii potriviți acolo, aveți șansa acum să dați un exemplu.

Dl. Hodorogea: Dvs. ați retras, vă aduc la cunoștință că dvs. ați retras proiectul de nominalizare a membrilor...

Dl. primar: Eu respect legea. Și era nelegal. Și era nelegal, pentru că dvs. ați venit la mine și mi-ați spus că îi vreți pe cei 2, că sunt de la USR.

Dl. Hodorogea: Nu e adevărat.

Dl. primar: Nu putem face trafic de influență.

Dl. Hodorogea: Eu nu cred că am fost la dvs. și am spus acest lucru, eu cred că dvs. transmiteți niște informații false. Și dacă aveți acest aspect, puteți să faceți public, să demonstrați.

Dl. primar: Pe ușa biroului meu scrie foarte clar că în acel birou, toate comunicările sunt monitorizate audio-video.

Dl. Hodorogea: Foarte bine, dl. primar. Bun. Mergem mai departe. Vă rog să nu mai interveniți.

Dl. primar: Acum mergem mai departe, nu?

Dl. Hodorogea: Nu. Discutăm, avem tot dreptul să ne numim oameni, avem dreptul să susținem oameni credibili, care să ne ajute să transparentizăm banul public.

Dl. primar: Dar nu puteți impune, peste prevederile legale, să voteze niște oameni, doar pentru faptul că sunt membri USR.

Dl. Hodorogea: Lăsați populismele și manipulările deoparte.

Dl. primar: Propun să fie poate membri ai Gărzii de Fier.

Dl. Hodorogea: Păi nu. Să lăsăm doar pe alții să facă numiri, și să meargă prin teritoriu, să facă execuții și să facă praf banii publici. Bineînțeles. Noi, nu de asta am venit în politică, am venit să ne implicăm, să ne asigurăm că banii se cheltuie transparent și în interesul și în folosul cetățenilor.

Dl. primar: Chiar îmi doresc acest lucru, și mă bazez pe dvs.

Dl. Hodorogea: Dacă vă doriți, înseamnă că veți susține nominalizările noastre.

Dl. primar: Nu am cum să ajut, eu nu pot să susțin pe nimeni. Nu pot să susțin, pe mine nu mă aveți partener, în povestea asta cu... Eu tocmai am dispărut.

Dl. Hodorogea: Dvs. sunteți partener cu ce de la PNL; nu cu cei de la noi, dl. primar. Că noi n-am prea fost parteneri, nici la numirea viceprimarilor, nici la buget, nici la creditul de 100 de milioane, nici la cecurile în alb, pe care le aruncăm în stânga, în dreapta. Dar vă rog să mă lăsați să vorbesc.

Dl. primar: Ascultați-mă. Eu v-am respectat. Faptul că ne respectăm, nu înseamnă că, prin natura funcției dvs. de consilier, nu înseamnă că trebuie să îmi fiți și simpatic.

Dl. Hodorogea: Dar nu trebuie să ne simpatizăm. Nici nu v-am cerut acest aspect.

Dl. președinte de ședință: Dl. Hodorogea, vă rog, pe subiect. Nu declarații politice.

Dl. primar: O să vă spun următorul lucru. Nu știu ce faceți, dar trebuie să transmitem hotărârile astea la prefectură.

Dl. Hodorogea: Mulțumesc. Mi-am încheiat cuvântul. Eu îmi rog, totuși, colegii să voteze în cunoștință de cauză. Dacă ei consideră că știu ce se întâmplă la Minaur, cu banii, e ok. Să voteze pentru. Dacă ei consideră că nu știu, decizia le aparține. Vă mulțumesc.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Hodorogea. Dacă mai sunt luări de cuvânt? Dl. viceprimar Doru Dăncuș, vă rog.

Dl. viceprimar Dăncuș: Bună ziua, stimați colegi. Am ascultat încă o predică a dl. Hodorogea, cu aceleași acuze, cu aceleași suspiciuni, cu aceeași formulare la persoana a III-a, noi nu putem vota, de parcă noi, Consiliul Local, toți suntem la cheremul dânsului. Cu aceeași lipsă de pricepere, și de încredere. În câteva cuvinte, dl. Hodorogea, dați-mi voie să vă explic.

Dl. Hodorogea: Dl. Dăncuș, când spunem "noi", să știți că nu mă refer niciodată la dvs., sau la Coaliție. Vă mulțumesc.

Dl. viceprimar Dăncuș: Referiți-vă la dvs. Nu știu, mai aveți pe cineva în spate? Că oricum, partidul nu vă mai susține. Și nu știu la cine vă puteți referi.

Dl. Hodorogea: Să știți că sunt false informațiile dvs.

Dl. viceprimar Dăncuș: Am văzut într-un sondaj pe facebook, cât de iubit sunteți, dl. Hodorogea. Că vă tot plac sondajele pe facebook. Am foarte multe telefoane în care mi s-a cerut adresa dvs., nr. de telefon, să fiți felicitat, acum în preajma sărbătorilor de iarnă. Dar totuși am zis că nu este cazul, să rămânem în acest context al unității.

Dl. Hodorogea: Mă amenințați, dl. Dăncuș? Îmi transmiteți amenințări?

Dl. președinte de ședință: Vă rog frumos, pe subiect.

Dl. viceprimar Dăncuș: Pe subiect, dl. Hodorogea.

Dl. Hodorogea: În plenul Consiliului Local Baia Mare?

Dl. viceprimar Dăncuș: Eu știu că unde e pigment, e și talent. Dar numai la cântat se referă lucrul acesta. Lăsați-o mai moale. Pot să vă răspund?

Dl. Hodorogea: Aș dori să se consemneze că dl. Dăncuș îmi transmite amenințări în plenul Consiliului Local. Pentru a-mi forța votul într-o anumită direcție. Vă mulțumesc.

Dl. viceprimar Dăncuș: Da sigur. Cu ce v-am amenințat?

Dl. Gavra: Stimați colegi, pe subiect. Doresc să intervin și eu.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra, vă rog.

DI. Gavra: Am o rugămintă. DI. Dăncuș, dl. Hodoroștea, haideți să discutăm pe subiect.

DI. viceprimar Dăncuș: Pot să vorbesc și eu, nu vă supărați? DI. președinte, puteți conduce această discuție? Eu am ascultat pledoaria dl. Hodoroștea. Am început să vorbesc. Am ascultat toate acuzele, toată lipsa de încredere în situațiile financiare, în toate discuțiile care s-au prezentat în comisiile de specialitate. Dacă dânsul nu a priceput, nu înseamnă că alți colegi nu votează în cunoștință de cauză. Aici, cred că ne-am înțeles. În calitatea mea, de președinte al comisiei de buget finanțe, am vrut să vă fac câteva precizări, vizavi de acele 16 milioane, pe care dvs. le invocați, că s-ar fi evaporat.

DI. Hodoroștea: Eu am nevoie de precizări de la Clubul Minaur, dl. Dăncuș. Care trebuia să fie prezent în această ședință.

DI. viceprimar Dăncuș: Stimate domn, eu cred că dvs. nu sunteți cumva un asupritor, care la orice telefon, la orice comandă, să fie la dispoziția dvs., orice salariat. Poate oamenii au și treabă. Mai și lucrează.

DI. Hodoroștea: Stimate domn, vă rog să studiați legea.

DI. viceprimar Dăncuș: Și dacă ați vrut să faceți o invitație, în numele Consiliului Local, puteați să îi consultați și pe ceilalți colegi, dacă sunt de acord.

DI. Hodoroștea: Invitația este și publică, dl. Dăncuș. Vă mulțumesc.

DI. viceprimar Dăncuș: Așa este. În comisiile de specialitate, au fost și reprezentanți ai Clubului Minaur, dar repet, în comisii și la proiectul de hotărâre, există toată documentația, care fundamentează acest proiect, pe care îl avem pe ordinea de zi. Și dacă vreți elemente suplimentare, față de proiectul de hotărâre, pe care dvs., cu foarte mult cinism, l-ați picat, aș putea să vă spun următorul lucru. Pentru că și în ședința trecută, au existat acele suspiciuni, pe care le aveți, de fapt, la orice inițiativă, cum că proiectul de rectificarea a bugetului n-ar fi fost avizat de Consiliul de Administrație, putem să vă spunem că la documentația care există la proiectul de hotărâre, avem un aviz acordat de Consiliul de Administrație al Clubului Sportiv Minaur.

DI. Hodoroștea: Este fals, dl. Dăncuș. Ce ați prezentat, este fals.

DI. viceprimar Dăncuș: Vedeți că, apropo de plângerea penală, și calomnia și acuzele denigratoare, se pot încadra tot la plângere penală. Dacă toate sunt false, la. dvs., tot ceea ce se prezintă, e fals, vă rog frumos faceți-vă procuror, și demonstrați aceste falsuri.

DI. Hodoroștea: DI. Dăncuș.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Hodoroștea, m-am săturat de toate minciunile, de toată pledoaria asta, a dvs., pe care o faceți, în jurul transparenței decizionale, a transparenței banului public, și să acuzați pe toată lumea, că orice se face, se face cu rea credință, și se face într-o zonă aceasta, a ilegalității.

DI. Hodoroștea: DI. Dăncuș, prezentați documentele de cheltuială, nu veniți la mine cu abureli de astea, de politică.

DI. viceprimar Dăncuș: Ce vreți să spuneți?

DI. Hodoroștea: Prezentați documentele, atunci. Pe baza a ce, s-au cheltuit banii.

DI. viceprimar Dăncuș: Documentele astea sunt prezentate. Sunt la mapa de proiect.

DI. Hodoroștea: Adică nu ne puneți la dispoziție cheltuielile, și veniți să îmi spuneți mie abureli.

Dl. președinte de ședință: Stimați colegi, la ședința de astăzi, nu e vorba de denunțuri, dosare penale și fraudă. Vă rog frumos. Haideți să păstrăm tonul discuției puțin mai jos, și pe subiect. Dacă vreți să vă întâlniți în altă parte să discutați la modul acesta, o faceți într-o cafeana. Nu în ședință, vă rog. Îi dau cuvântul dl. Gavra. Dl. Gavra, vă rog frumos, dvs., știu că sunteți un om înțelegător, și vă rog frumos, să fie pe subiect. Dl. Hodoroștea, așteptați puțin, vă rog.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Crișan, să înțeleg că mi-ați tăiat dreptul la cuvânt?

Dl. președinte de ședință: Da, pentru că nu erăți pe subiect. Vă mulțumesc pentru înțelegere.

Dl. viceprimar Dăncuș: Nu sunt pe subiect? Adică am vrut să îi explic contextul financiar. Și nu sunt pe subiect? Ok. Înseamnă că nu mai e nevoie de explicații.

Dl. președinte de ședință: Dl. Dăncuș, dacă aș putea să vă opresc microfonul, aș face-o. Dar din păcate, dvs. aveți alt tip de microfon. Dl. Gavra, vă rog frumos, aveți cuvântul.

Dl. Varga: Dl. Gavra, 20 de secunde vă întrerup numai. Dl. președinte, vă rog, ori supuneți la vot.

Dl. președinte de ședință: Dl. Varga, după ce vorbește dl. Gavra, aveți cuvântul. Vă rog frumos. Așa ne-am înțeles, așa vom proceda.

Dl. Varga: Mi se descarcă telefonul, și o să cadă semnalul. Nu o să pot să votez. Mulțumesc.

Dl. Gavra: Dl. președinte, am o rugămintă. Eu sunt de acord cu ceea ce a spus dl. Dăncuș, și pe mine mă interesează ca dânsul, în calitate de președinte al Comisiei de buget, să prezinte, măcar în linii mari, pe ce s-au cheltuit cei 16 milioane. Scurt. Nu vreau, dacă înaintea mea, dl. Hodoroștea aținut o predică, eu nu mai vreau.

Dl. președinte de ședință: Bun. Vă mulțumesc. Asta înseamnă punctualitate. Dl. Dăncuș, aveți cuvântul.

Dl. Gavra: Dar după aceea, îmi dați și mie cuvântul, un minut, nu mai mult.

Dl. președinte de ședință: Fără nicio problemă. Vă rog, dl. Dăncuș.

Dl. viceprimar Dăncuș: Stimați colegi, așa cum a spus dl. Hodoroștea, și cum știm cu toții, cei 16.800.000 de lei, alocați până în momentul de față, au fost cheltuiți, în cele mai mari linii, pe contribuția la salarii, la contractele de activitate sportivă, care sunt încheiate cu sportivii C.S. Minaur. În acest caz, vă mai fac o precizare, 3.893.000 lei, aproape 4.000.000 de lei, au fost cheltuiți cu plata drepturilor salariale, pe anul 2020. Adică, din cei 16.000.000, dacă scădeți 4.000.000, rămân 12.000.000 de lei, care s-au cheltuit, până în momentul de față, cu drepturile salariale, contractele de activitate sportivă, și cheltuielile cu bunuri și servicii, pentru organizarea competițiilor, și pentru asigurarea medicației sportivilor, a tuturor cheltuielilor ce presupun deplasări, cazări, mese, cantonamente, echipament sportiv, ca să vă fac așa, o scurtă idee, despre ceea ce se cheltuie, în jur de 80% din suma alocată lunar, se cheltuie pe drepturi salariale.

Dl. Pop Leontin: Aș dori și eu să intervin.

Dl. președinte de ședință: Dl. Gavra, aveți cuvântul. După care, dl. Pop Leontin. Mulțumesc.

Dl. Gavra: Dl. primar, stimați colegi, cred că se face un pic de confuzie între actualul club Minaur, care este instituție publică, și fostul club Minaur. Ori la o instituție publică, este destul de greu să mergi, ca să nu folosesc un termen urât, să faci lucruri neortodoxe. De aceea, cred că sunt și alte instituții care trebuie să își facă datoria. Din punctul meu de vedere, problema mare, și a mea, pentru că votam și acum 2 zile,

acest articol, care viza Minaur, este dată de faptul că nu avem nicio problemă cu sportivii, sau cu suporterii acestui club, ci problema este dată de lipsa de transparență, sau de persiflarea care există la nivelul executivului clubului Minaur. Dacă se va regla și această componentă executivă, strict executivă, cred că nu va fi nicio problemă între consiliu și clubul respectiv. În acest sens, eu și colegul meu, dl. Varga, ne-am hotărât ca cei din PMP, să votăm amendamentul care privește rectificarea bugetară la Clubul Sportiv Minaur. Mulțumesc.

Dl. primar: Dl. Gavra, o întrebare am, așa de curiozitate, ca să văd dacă e aceeași persoană, pe care am identificat-o și eu, ca fiind cu o doză de impertinență în manifestare, vizavi de consilierii locali sau vizavi de cei care reprezintă autoritatea. Dvs, bănuiesc că sunteți interesat, în special de mdul în care se cheltuie banul public, nu?

Dl. Gavra: Categorie.

Dl. primar: Deci înțeleg că o persoană care administrează banii, în acel club, a avut o atitudine nepotrivită vizavi de dvs., sau de colegii dvs., din Consiliul Local.

Dl. Gavra: Doar nu un handbalist sau un fotbalist.

Dl. primar: Sau un antrenor. Sau un manager sportiv.

Dl. Gavra: Da. Chiar, eu am tot respectul față de, și pronunț un singur nume, am tot respectul și toată admirația față de dl. Daniel Coteț.

Dl. primar: Nu știu dacă dl. Bizău e de acord cu dvs.

Dl. Gavra: Eu îmi spun părerea mea. Nu o părere a dl. Bizău.

Dl. primar: Dl. Daniel Coteț nu se ocupă de partea financiară, înțeleg eu.

Dl. Gavra: Eu v-am spus pe cine apreciez.

Dl. președinte de ședință: Mulțumim, dl. Gavra. Voi da cuvântul dl. Pop Leontin. Și foarte pe scurt. Întrucât a trecut peste o oră și un sfert și nu am intrat în ordinea de zi. Mulțumesc.

Dl. Pop Leontin: Doresc să pun o întrebare, dacă se poate face un amendament, la articolul cu rectificarea pentru Minaur.

Dl. președinte de ședință: Pe cine întrebați?

Dl. Pop Leontin: Pe d-na secretar.

Dl. președinte de ședință: D-na secretar, vă rog.

D-na secretar: În ce sens?

Dl. Pop Leontin: În sensul că suma care provine, de 1.500.000, din bugetul local, că restul provine din sponsorizări și alte venituri, să specificăm să fie achitate drepturile salariale, sportivilor și sportivelor. Și atunci, am termina cu alte discuții, toată lumea ar ști clar unde se duc banii. Și să nu tot prelungim. Este posibil?

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Pop, tehnic nu se poate.

Dl. Pop Leontin: Explicația d-nei secretar, vă rog.

Dl. primar: Haideti că propun, dl. Pop Leontin, să facem o chestiune, pentru că probabil sunt și cheltuieli curente, pe care le au acum, la sfârșit de campionat, 80% din sumă să fie alocată pentru cheltuielile salariale, 20% pentru cheltuielile curente.

Dl. Pop Leontin: Corect.

Dl. primar: Ca să nu se spună că viciem activitatea, din perspectiva organizării competiției.

Dl. Pop Leontin: Exact, și să deblocăm situația.

Dl. primar: Eu zic că e rezonabil. Chiar dacă partea salarială are doar 70%, sau 60%, noi spunem 80% să se aloce, să se cheltuie, să se achite restanțele salariale, restul să fie pentru cheltuielile curente.

Dl. Pop Leontin: Din punctul meu de vedere, ar fi un pas înainte.

Dl. primar: Eu sunt de acord.

Dl. Pop Leontin: Și atunci, n-ar mai exista discuții. E un pas foarte transparent și clar. Mulțumesc.

Dl. primar: Fac eu, nu știu, că d-na secretar tot încearcă să pună presiune pe dvs., însă pe mine nu are cum să pună presiune, că n-are cum. O să mai introducem un articol, în care o să prevedem în felul următor: "Din suma alocată", calculați, vorbim nu de resursa proprie, vorbim de alocarea de 1.500.000, cât reprezintă 80%?

Dl. Pop Leontin: 1.200.000, nu?

Dl. primar: 1.200.000, pentru obligații salariale și impozite aferente obligațiilor salariale, și diferența de 300.000, pentru cheltuielile curente.

Dl. Hodoroșea: Dacă tot se poate face acest amendament, de ce săi nu mergem pe 80% din suma totală, dl. primar?

Dl. primar: Putem și chestia asta, să o facem. Doar că suma respectivă nu este decât într-o proporție de 100.000 de lei, sau de euro, cât e o sponsorizare, o singură sponsorizare, încasată de către club.

Dl. Gavra: Dacă stabilim procentul. Câtă sumă intră, atât.

Dl. Pop Leontin: Eu m-am referit la suma alocată.

Dl. primar: Din perspectiva legală, d-na secretar să ne spună. Deci eu fac acest amendament, doar să nu mă trezesc că ne blochează Hotărârea de Consiliu, d--na secretar.

Dl. Bizău: Dl. primar, dacă sunt atrase fonduri puține, din sponsorizare, noi avem o problemă cu managementul conducerii clubului. Aici înseamnă să fii manager bun.

Dl. primar: Nu e adevărat. Ascultați-mă, dl. Bizău. Să vă explic, dl. Bizău, că dvs. înțelegeți foarte bine. Am primit o sponsorizare pentru un loc de joacă. S-au virat banii către primărie, s- făcut rectificarea bugetară, și s-au introdus banii în buget, s-a semnat contractul de sponsorizare, pentru acel loc de joacă. Și Cătălin Cherecheș are dosar penal pentru luare de mită, pentru beneficii de imagine.

Dl. Bizău: Aici se poate demonstra că nu ați avut nicio implicare.

Dl. primar: Vă rog frumos să vorbiți cu prietenii dvs., care mi-au făcut dosarul acesta.

Dl. Bizău: Eu am prieteni peste tot. Sunt convins că un avocat bun poate să demonstreze...

Dl. primar: Îl demontez să-l duc la ei acasă, dacă vor.

Dl. Pop Leontin: Bun, deci rămânem la amendamentul cu 80% din sumă, să fie alocat pentru salarii?

Dl. primar: O secundă. D-na secretar?

D-na secretar: Am încercat să iau legătura cu d-na Pop Carmen, nu îmi răspunde, dar consider că amendamentul, nu știu la care articol ar trebui introdus, eventual, dacă se aprobă, să aprobați cu modificarea corespunzătoare a anexelor. Că probabil, contabilicește, sunt anumite modificări, care trebuie făcute. Deci chiar nu mă pricep, nu sunt economist.

Dl. președinte de ședință: Voi da cuvântul dl. Dăncuș. Mulțumesc.

Dl. viceprimar Dăncuș: Stimați colegi, haideți să ne vedem de ale noastre, haideți să nu fim așa de conectați la tot ceea ce înseamnă activitatea aceasta, și să lăsăm acest proiect de hotărâre, așa cum este el elaborat și propus, pentru că riscăm să facem un efort și această hotărâre să fie anulată. Acest lucru, pe care îl spune dl. Pop Leontin, și îl susține și dl. primar, și îl susținem cu toții, poate fi pus în practică printr-o dispoziție care să o transmitem clubului.

Dl. primar: Nu putem să dăm noi dispoziție clubului. Dar dvs., ca și președinte de comisie de buget finanțe, ați putea, prin girul consilierilor locali, să monitorizați activitatea curentă a clubului, până la intrarea în normalitate. Pentru că, în mod normal, dl. Pop Leontin, și cu mine, și cu alți consilieri, care sunt de acord cu ceea ce am spus noi doi, înțeleg faptul că astăzi, problema este legată de drepturile salariale. Și a tunci, bineînțeles că trebuie să alocăm mai mulți bani, și să ne îndreptăm spre echilibrarea, în acea zonă, a obligațiilor pe care clubul le are. Și eu cred că cel mai bun lucru ar fi, pentru că este în subordinea Consiliului Local, să generați o monitorizare și un control efectiv, prin prisma comisiei de buget finanțe, a acestui club, până la intrarea în normalitate, până la echilibrarea, din perspectivă financiară.

Dl. Gavra: O intervenție scurtă. 30 de secunde.

Dl. Pop Leontin: S-a făcut ședința de îndată pentru că e o urgență achitarea salariilor. Dacă un jucător stă 30 de zile fără salariu, sau este un termen, devine un jucător liber de contract. Deci îi pierzi. După aia, ai de plătit penalități.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Pop Leontin, știm cu toții de ce s-a făcut ședința de urgență. Și acum 2 zile.

Dl. Gavra: Dl. Dăncuș, îmi dați voie și mie 30 de secunde. Dacă vă rog frumos. Dl. președinte, deși sunt de acord cu amendamentul propus de dl. Pop Leontin, eu consider că acest club, instituție publică, are un buget, care s-a constituit la începutul anului. Haideți să îi lăsăm să termine acest an, și să fim mai atenți, pe bugetul de anul viitor, în care poate venim și cu un procent pentru copii și juniori, cât să fie din buget. Și acum, executivul primăriei să monitorizeze dacă merg 80% în salarii, sau nu. Pentru că ne putem trezi ca hotărârea să fie nulă, și sâmbătă, duminică să facem din nou o ședință.

Dl. primar: Dl. Gavra, știți foarte bine că din punct de vedere legal și formal, executivul primăriei nu poate exercita acest lucru. Nu pot să trimit directorul Direcției Economice, să îi ia mâna directorului de la Minaur, să semneze exclusiv pe salarii. Aici doar un for care gestionează și are autoritate asupra acestui club. Din perspectiva unor discuții, și a unor reguli informale, pe care le stabilim, putem să discutăm cu ei.

Dl. Gavra: Să meargă comisia de buget, să meargă dl. Dăncuș. Că este președinte. Și gata. După aia, anul viitor, să încercăm pe buget, să fie un buget mai echilibrat, de la începutul anului.

Dl. Hodorozea: Dl. Gavra, vă readuc aminte că am fost chemați aici, pentru că sunt probleme cu salariile jucătorilor. Ori noi, în primul rând, trebuie să ne asigurăm.

Dl. primar: Atunci, mă scuzați, dl. Hodorozea, dar acum, chiar o să vin în susținerea ceea ce spuneți și dvs., nu putem să îi lăsăm nici măcar o zi, să facă, în continuare, de capul lor, ce vor. Cred că trebuie să își exercite autoritatea, controlul, monitorizarea, coordonarea, Consiliul Local. Dacă este o chestiune legată de cheltuirea banului, nu spun că e nelegală, dar poate neechilibrată, atunci, trebuie cineva să monitorizeze, din partea comisiei de buget finanțe, această activitate.

Dl. Gavra: Noi suntem astăzi, vineri, trebuie să aprobăm această rectificare, această rectificare la instituțiile publice, trebuie introdusă în programul de contabilitate.

Dl. primar: Noi vorbim de ce se întâmplă, din momentul în care acest buget nou, rectificat, intră în vigoare. Și intră în vigoare de marți, da? De marți începând, de când aceste prevederi bugetare sunt valide, și operabile, cineva trebuie să exercite un anumit tip de control.

Dl. Gavra: Abia luni, marți se pot face plățile salariale. Marți, se poate să fie deja banii în conturile sportivilor.

Dl. Pop Leontin: D-na secretar ce ne spune?

Dl. primar: Nu, nu poate să fie.

Dl. viceprimar Dăncuș: Dl. Pop Leontin, eu cred că și d-na secretar, și discuțiile care au fost purtate în ultima vreme, duc în direcția aceasta. Haideti să lăsăm acest proiect de hotărâre, așa cum a fost el întocmit și redactat, să nu periclităm eforturile tuturor celor care sunt prezenți aici, și a colegilor, care au muncit pentru aceste anexe, care sunt la acest proiect. Și repet, acest lucru, pe care vi-l doriți dvs., ni-l dorim cu toții, ca bănuții aceștia pe care îi dăm noi, să meargă către salarii, pentru că sportivii sunt importanți, la fel cum sunt și furnizorii.

Dl. primar: Eu vă spun o experiență proprie, pe care am avut-o, în 09 noiembrie. După ce a intrat cota pe impozitul pe venitul global în conturile primăriei, și am alocat, am plătit, am virat în contul clubului mai bine de 1.000.000 de lei. Niciun ban nu s-a dus la jucători.

Dl. Bizău: Și unde au plecat banii aceia, dl. primar?

Dl. primar: Pe alte tipuri de cheltuieli. Bineînțeles, erau cheltuieli făcute, obligații de plată. Dar eu vorbesc aici de echilibru, în modul în care cheltui banii. Pentru că nu pot să, dvs. aveți o firmă de transport. Nu poți să cumperi numai cauciucuri sau numai, dacă nu îi plătești șoferul.

Dl. Bizău: Primul lucru, se plătesc oamenii, și după aia, alte cheltuieli.

Dl. primar: Bineînțeles.

Dl. Bizău: Primul lucru. Plătești oamenii, că cel mai important, în orice firmă, în orice echipă, sunt oamenii.

Dl. primar: Din acest motiv, eu susțin această chestiune că trebuie comisia de buget finanțe, printr-o formă, chiar informală, așa colegială, dar trebuie, zilnic, monitorizată activitatea acestui club, din perspectiva plăților, din perspectiva oportunității plăților în acea zi, către o entitate sau către un jucător, și lucrul acesta este perfect legal.

Domnul Bogdan Hodorozea: Dacă îmi permiteți. Din punct de vedere juridic, din ce consider eu sau ce cred eu e total justificat să facem un amendament prin care 2 milioane jumate să intre pe capitolul de salarii. Adică e absolut normal și nu poate fi atacată, din punctul meu de vedere. Poate doamna secretară să ne

spună mai multe detalii, dar eu cred că nu poate fi atacată și putem propune un amendament prin care 2 milioane jumate să meargă strict spre capitolul.

Domnul Primar: Pe de altă parte, nu vreau să intru în discuții, să discutăm în acest for despre modul în care am anticipat eu viitorul funcționării acestei entități, a clubului, în următoarele 45 de zile. Pentru că anticipând că n-o să poată să plătească în prima secundă toate drepturile salariale, pentru că nu se pot plăti în prima secundă, discuția mea cu reprezentanții sportivilor a fost să găsim o formulă de eșalonare a acestor sume până în 15-20 decembrie, astfel încât să fie o chestiune reală. Pentru că dacă noi le spunem astăzi jucătorilor că mâine o să le intre banii, e o minciună, noi astăzi nu aprobăm decât niște bani pe hârtie, nu tipărim noi bani astăzi care să îi punem în contul primăriei. Astăzi doar facem o prevedere bugetară, adică le dăm voie pe măsură ce intră banii în contul clubului, să poată să îi acceseze și să plătească cheltuielile pe care le au de achitat.

Domnul Simion Bizău: Domnul primar, am o întrebare. Când s-au făcut contracte la jucătoare și jucători, cine și-a asumat salariile alea mari sau cum o fi, fără să ai buget asigurat? Pe mine asta mă deranjează foarte tare. Eu nu cumpăr ceva, cum am spus, la firmă fără să mă asigur că am asigurare financiară, că-i din credit, că-i din nu știu, din beneficiu, trebui să am asigurați banii de salarii și toate cheltuielile. Cum își permite un manager fie el de ce-o fi să facă cheltuieli sau să-și asume cheltuieli fără să-i fie spatele acoperit?

Domnul Primar: Știți ce am învățat eu? Și e un lucru chiar interesant, așa și probabil că o să-l percepeți și dvs. ca interesant. Contractele astea ale sportivilor, nu sunt contracte care să funcționeze din 1 ianuarie până în 31 decembrie. Sunt contracte multianuale, adică din 1 iulie până în următorul an în 1 iunie, cât durează calendarul sportiv, respectiv un campionat și atuncia se așează pe două bugete, nu pe un singur buget. Și pe de altă parte, nicio entitate din lumea asta nu își asigură la modul total cheltuielile din perspectivă bugetară pentru întreg anul. Pentru că asta ar însemna să blochezi niște resurse și să viecezi anumite tipuri de activități sau să ignori anumite priorități pe care le ai în martie pentru că ai blocat niște bani care îți trebuie doar în decembrie.

Domnul Simion Bizău: Am înțeles, dar nicio dată nu au rămas cu plus, totdeauna au fost cu minus. Asta mă deranjează.

Domnul Pop Leontin: Asta este, dacă îmi permiteți!

Domnul președinte: Vă rog, domnule Pop Leontin.

Domnul Pop Leontin: Domnule Bizău, stimați colegi, asta discutăm de problema de management care urmează să se soluționeze cu noul consiliu de administrație. Să sperăm! Dar acuma e vorba de o urgență și jucătorii au nervii întânși la maxim.

Domnul Simion Bizău: Am înțeles, totul am înțeles, credeți-mă că înțeleg. Am niște întrebări care nu pot să le răspund. Eu cel puțin.

Domnul Pop Leontin: Păi de aia nu-i nici buget prezentat, nu-s mai multe, din cauza problemelor care trebuie să le corectăm.

Domnul Simion Bizău: Eu, fără niciun salariu pot să mă ocup, dacă-mi dați voie o derogare, să stau la club o lună de zile să văd ce se întâmplă acolo. Nu-mi trebuie niciun ban, nu-mi trebuie absolut nimic.

Domnul Primar: Cum niciun ban? Doar aveți indemnizație de consilier local.

Domnul Simion Bizău: Aia mulțumesc, aia. Și aia de 900 de lei, care știți foarte bine care merge în altă parte. Nu intră în buzunarele mele, nici ale familiei.

Domnul Primar: Sunt foarte mulți din orașul acesta care și-ar dori să aibă 900 de lei în buzunar astăzi.

Domnul Simion Bizău: Deci, nu-s în buzunar, încă o dată vă spun.

Domnul Primar: Totuși să nu discutăm așa, la modul peiorativ. Sunt alții care dacă ar avea 900 de lei și-ar cumpăra niște medicamente.

Domnul Simion Bizău: Domnul primar, n-ați înțeles! Bani ăia nu-i cheltuiesc eu. Merg în altă parte, aia v-am zis.

Domnul Primar: Da unde merg? Îi dați la partid, așa-i?

Domnul Bogdan Hodoroștea: Putem să revenim la subiect?

Domnul Simion Bizău: Nu la partid, îi dau la cine are nevoie de ei. Mulți au nevoie de banii ăia. Și dau mulți și din banii mei. Mai mulți. Nu vă faceți probleme din chestia asta. Nu subestimați valoarea banilor. Să știți.

Domnul Pop Leontin: Eu am avut așa sentimentul, că am ajuns la o înțelegere și domnul primar a fost de acord și cred că toată lumea vede că e un pas transparent foarte clar că 80 la sută din suma de 3 milioane, 2.400.000 să meragă la salarii. Sportivii sunt de 4-5 luni neplătiți, sunt cu nervii întânși la maxim, mulți poate se uită la ședința asta, ar fi un semn. Ar putea să nu mai intre în teren, te trezești că nu-ți mai intră în teren săptămâna viitoare sau mâine au joc. Vă dați seama cum îi moralul. Deci e important și eu zic că se poate face un pas clar. Să vadă că uite consiliul local, primarul.

Domnul Primar: Mă scuzați că vă întrerup, problema că nu intră în teren sau nu se antrenează nu e așa mare problemă. Problema este că ...toți sunt liberi de contract astăzi și se duc acasă.

Domnul Bogdan Hodoroștea: Aș vrea să menționez următoarele aspecte. Având în vedere că jucătorii nu sunt plătiți din iunie, toți banii pe care noi îi alocăm, conform datelor care au fost oferite de domnul Dăncuș ajung pentru 2,2 luni de salarii. Deci 2 luni de salarii și un pic, da? Sunt toți banii. Ți-aș da banii. Deci practic ei tot rămân restanți, rămân restante, mă scuzați.

Domnul Primar: Dumneavoastră, domnule Hodoroștea, ascultați numai ce vorbiți dvs. nu și ce vorbim noi? Nu v-am spus foarte clar că săptămâna viitoare mai trebuie să alocăm o sumă de bani ca să închidem bugetar toate obligațiile pe care le avem?

Domnul Bogdan Hodoroștea: Ba da, domnule primar.

Domnul Primar: Există obligația financiară parțială pentru luna iulie, pentru luna august, pentru luna septembrie și pentru luna octombrie. Luna octombrie încă nu intră în plată, intră în plată în data de 25 noiembrie.

Domnul Simion Bizău: Și la fotbaliști? Ce facem cu fotbaliștii, domnule primar?

Domnul Primar: Îi alergăm și îi rugăm să nu bea alcool. Că jumătate din ei se joacă mai mult cu sticla decât cu mingea.

Domnul Simion Bizău: Eu nu știu treaba asta, dar știu că..

Domnul Primar: Eu știu treaba asta. Am discuta, acuma sper să îl aducem antrenor pe Șumudică și să facă ordine aici la club.

Domnul președinte: Domnule Dăncuș, vă rog!

Domnul Doru Dăncuș: Stimați colegi, domnule Pop, eu am crezut că ne-am înțeles și ați înțeles și dvs. că propunerea este foarte bine venită, cu toții suntem de acord cu ea, dar pentru a nu periclita acest proiect de hotărâre, pentru a nu intra într-un conflict din perspectivă legală, monitorizarea și această dorință a consiliului local ca banii care se virează să fie direcționați 80 %, 100% dacă vreți către salarii este posibilă să fie făcută printr-un alt mecanism, ori prin Comisia buget-finanțe cum spunea domnul primar, ori stabilim împreună

Domnul Primar: Un mecanism colegial.

Domnul Doru Dăncuș: O comisie, un grup de lucru care să monitorizeze aceste cheltuieli. Haideți să nu..

Domnul Primar: Dar pe de altă parte, din punctul meu de vedere, pentru că este o chestiune care necesită, o activitate care necesită o informare constantă a consiliului local, eu vă propun, îmi permit acest lucru, vă rog să mă iertați pentru obrăznicia pe care o am de a vă recomanda acest lucru.

Domnul Varga: Modestie, dl. primar.

Domnul Primar: Vă rog frumos, că nu v-am întrerupt! O comisie specială care să monitorizeze această activitate. E domnul Pop Leontin, e domnul Bizău care s-a oferit să monitorizeze din perspectiva fondurilor, din perspectiva resursei umane, a contractelor, mai sunt și alții care se pricep la aceste lucruri și au disponibilitatea. Faceți o comisie care să se ocupe strict de monitorizarea acestei activități, a acestui club sportiv, pentru că dumneavoastră, 3, 5, 7, câți o să fiți în această comisie puteți să transmiteți informațiile colegilor dumneavoastră, pentru că altfel nu va fi coerentă comunicarea. Va fi o dată pe an, de două ori pe an, dar pe dumneavoastră vă întreabă cineva de 2 ori pe zi și din acest motiv eu cred că o astfel de comisie ar fi oportună. Dar e chestiunea legată de dumneavoastră, de modul în care vă organizați și decideți, dar eu dacă aș fi consilier local asta aș propune.

Domnul Pop Leontin: Și doamna secretară, amendamentul?

Doamna secretar: Domnul Pop, ce pot să vă zic? V-am zis! Nu știu, eventual cu precizarea modificării anexei corespunzătoare și amendamentul trebuie să îl precizați exact dacă, pentru că este vorba doar de subvenția care se dă de la municipiu sau și despre acele estimări ce le vor încasa de la federație nu se știe când.

Domnul Pop Leontin: Păi a zis și domnul primar că e de acord cu 80% din suma de 3.000.000, atunci ce să mai, să rămână așa cum a spus și domnul primar.

Domnul Primar: Sunt de acord cu dumneavoastră în totalitate.

Domnul Pop Leontin: Haideți să trecem atunci la, iară tergiversăm lucru.

Domnul Doru Dăncuș: Domnul Pop, dumneavoastră încercați să le tergiversați, înțelegeți pentru numele lui Dumnezeu!

Domnul Primar: Dar vă rog frumos, că nu are nimic Dumnezeu cu Minaurul.

Domnul Doru Dăncuș: Un amendament făcut în necunoștință de cauză, care ar putea duce la o hotărâre declarată nelegală periclitizează...

Domnul Primar: Deci ascultați-mă, domnul Dăncuș! Deja intrăm într-un conflict așa, primar, viceprimar, eu am impresia că dumneavoastră vreți să îi apărați peăștia care sunt netransparenți, ca să nu zic că sunt altfel. Păi dacă există o problemă principală cu salariile, care-i treaba să mai trecem un articol acolo, în care să recomandăm modul în care se împart aceste resurse, pe cheltuieli salariale și pe alte tipuri de cheltuieli. Care-i problema? Da ce se întâmplă? Furăm banii dacă noi spunem: dați salariile?

Domnul Doru Dăncuș: Dar care-i problema, domnule primar, dacă acest articol sau acest amendament, această dorință a tuturor o transmitem printr-o dispoziție.

Domnul Primar: Ce dispoziție? Cum faci tu dispoziție? Având în vedere că este o entitate în subordinea consiliului local. Dispoziția o face primarul. Primarul nu poate să facă așa ceva.

Domnul Doru Dăncuș: Îi suficientă această dezbatere pe care am avut-o în consiliul local și cred că oamenii au înțeles ce au de făcut acum acolo. Dar, mă rog.

Domnul Primar: Eu v-am spus. Eu voi solicita demisia celor care, veți constata, că au generat nereguli din perspectivă organizatoric-administrativă și bineînțeles, că luni voi depune în baza sesizărilor și a aducerii la cunoștință a unor suspiciuni de către domnul Hodoroagea, voi face plângerile penale pentru a afla adevărul.

Domnul Pop Leontin: Și acum dați drumul vă rog la ..

Domnul Gavra Bogdan: O secundă, domnule primar, fiind vorba despre o instituție publică în subordinea Consiliului Local sau a Municipiului Baia Mare, eu știu că deschiderea de credite se face de către primărie.

Domnul Primar: Da, dar eu nu pot să le spun.

Domnul Gavra Bogdan: Dumneavoastră faceți deschiderea de credit doar să plătească salariile și am terminat discuția.

Domnul Primar: Cum?

Domnul Gavra Bogdan: Păi la Trezorerie..

Domnul Primar: Ce?

Domnul Gavra Bogdan: Nu poți să faci plată ca instituție numai pe deschiderea pe care ți-o face primăria.

Domnul Primar: Dar deschiderea o faci în ansamblu, pe buget, după aceea. Ai fost director în autoritatea locală, eu când îți viram banii, tu după aceea decideai, a, că îți puteam eu spune: vezi că ai o problemă acolo și ne înțelegeam, adică colaboram, era altceva.

Domnul Gavra Bogdan: Nu puteam să fac plăți decât pe conturile pe care mi se făceau deschiderile din primărie.

Domnul Primar: Deci banii se alocă în ansamblu, pe cheltuieli materiale, pe cheltuielile salariale, dai aici mai este o singură problemă, pe care n-am vrut să o discut, pentru că există și acele restanțe pe care trebuie să și le plătească clubul față de furnizori: transport, cazare, masă, medicamente. Propunerea pe care am făcut-o eu aseară, celor din club, a fost să ia furnizorii cu sume mari, pe care le au de încasat și să își eșaloneze acele obligații de plată. Pentru că, dacă am de plătit unei societăți comerciale 10.000 de lei, societatea comercială poate să înțeleagă și poate să aibă disponibilitatea să încaseze doar 3.000 de lei și restul să ți-i eșaloneze peste o lună. Dar jucătorul ăla, la care îi vine Crăciunul, și trebuie să dea de mâncare la copil și la nevastă, la ăla îi trebuie bani astăzi, dar asta e o chestiune de management, eu le-am spus, cum aș face eu, am recomandat cum să facă, eu dacă aș fi la clubul ăla așa aș face, dacă ar fi problema asta. Acuma. .

Domnul Bogdan Gavra: Supuneți la vot amendamentul și gata!

Domnul președinte: Încă o secundă, vă rog, dacă tot am stat o oră, două ore, mai stăm o secundă să-l formulăm.

Domnul primar: Domnul Gavra, nu vă agitați, că nu ajungem până la miezonoptică.

Doamna secretar: Numai o clipă, că am vorbit cu doamna Pop și îl finalizăm și vi-l citește domnul președinte.

Domnul Pop Leontin: Deci se poate, bun!

Domnul primar: Deci, ascultați-mă, eu vreau să găsim o soluție să așezăm într-un oarecare fel în hotărârea de consiliu această reglementare. Nu vreau să lăsăm la latitudinea unora în care nu avem încredere acest lucru.

Domnul Simion Bizău: Domnul primar, noi i-am pus acolo. Cine i-a numit? Fir-ar să fie.

Domnul primar: Nici eu, nici eu!

Domnul Simion Bizău: Hai să facem, să găsim oameni de încredere atunci.

Domnul primar: Deci, doamna, vreți să vă spun acum direct? Da vreți să vă spun acum cine a pus- acolo?

Domnul Simion Bizău: Eu n-am pus-o!

Domnul primar: Nu, dar ai jucat tenis cu el.

Domnul Simion Bizău: Eu joc tenis cu mulți.

Domnul primar: Acuma nu mai puteți să jucați tenis așa des că nu îi în Baia Mare, că lucrează un pic în altă parte.

Domnul Bizău Simion: Nu știu. Eu joc tenis și în București, joc tenis și în alte orașe.

Domnul primar: Atunci jucați tenis cu el și în altă parte. Dar nu mă rugați să nu vorbesc?

Domnul președinte: Stimați colegi dacă îmi permiteți, domnul Bizău, mulțumesc! Stimați colegi, la articolul 4 vom introduce aliniatul 2 care sună în felul următor. Îl citesc și după care îl supunem. Vă rog.

Doamna secretar: Dacă îmi permiteți, amendamentul o să-l facem când ajungem la articolul 4 pentru că încă nu am început să votăm, trebuie să votăm articolul 2, articolul 3 și la articolul 4 se va face amendamentul mai întâi și se va vota articolul 4 cu amendament, după care vom reveni cu articolul 1 și proiectul în întregime, bine? Ca tehnică.

Domnul președinte: Vă mulțumesc pentru precizări.

Domnul primar: E vineri. Și am eu o iubită și m-a așteptat toată săptămâna să mă întâlnesc cu ea, că vreau să mă căsătoresc și mă așteaptă aici în față.

Domnul președinte: Felicitări!

Domnul Bizău Simion: Vin de naș dacă aveți nevoie! N-aveți naș, vin!

Domnul președinte: Vă rog frumos puțină atenție! Așadar la articolul 4 introducem alineatul 2: „Din suma de 3.092 mii lei, 80% să fie alocați pentru cheltuieli cu salariile și impozitele salariale.” Așadar vă supun atenției proiectul nr. 1 începând cu articolul 2.

Domnul președinte: Vă rog să vă exercitați votul.

Domnul primar: Stați o secundă că vreau să lămuresc un lucru. Văd aicea pe monitoare un lucru pe care, eu nu mă pricep la informatică, dar s-a deschis un fișier din ăsta și toate sunt cu ATP. Domnu Ciriț, vă rog frumos să vedeți că nu știu ce se întâmplă aicea.

Domnul Mircea Ciriț: Despre ce e vorba?

Domnul primar: Vedeți, ca să nu zică domnul Ciriț că..Nu?

Domnul Mircea Ciriț: Despre ce e vorba? Puteți să vedeți?

Domnul primar: E o chestiune informatică și îmi apar tot felul de fișiere cu "atp". Vă rog să vorbiți cu băieții de la informatică, luni, să reglementăm chestiunea asta.

Domnul președinte: Bun, mulțumim. Așadar vă rog să votați articolul 2, de la punctul 1 acum.

Art. 2

D-nii Varga și Ardelean au ieșit din ședință.

DI. Bizău intră în ședință.

A.DA	15/18 (79%)
B.Nu	0/18 (0%)
C.Abținere	2/18 (11%)
No Answer	1/18 (11%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan			
Pop Mariana	X		
Pirvu Ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Pintér Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan			X
Pop Leontin	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Bizău Simion	X		
Gabriel Roman			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: Avem un nr. de 19 consilieri.

DI. Lupșa: DI. președinte, votez verbal pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Lupșa, pentru. DI. Bărbuș, vă rog să vă exprimați votul. Pentru.

Așadar, 16 voturi pentru și 2 abțineri. Mulțumesc.

Art. 3

DI. președinte de ședință: Vă supun atenției art. 3, de la proiectul nr. 1. Stimați colegi, vă rog să vă exercitați dreptul de vot acum.

A.DA 15/18 (79%)
 B.NU 0/18 (0%)
 C.ABȚINERE 2/18 (11%)
 No Answer 1/18 (11%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Pirvu Ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Pintér Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Barbus Gheorghe			X
Hodorogea Bogdan			X
Pop Leontin			
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Bizău Simion	X		
Gabriel Roman	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pap Zsolt	X		

DI. președinte de ședință: 15 voturi. Ne mai trebuie 1 vot. Cineva nu a votat. DI. Pop Leontin, vă rog frumos să vă exprimați votul.

DI. Pop Leontin: Da.

DI. președinte de ședință: Pentru?

DI. Pop Leontin: Da.

DI. președinte de ședință: Mulțumim. Atunci avem 16 pentru, 2 abțineri. Vă mulțumesc.

DI. președinte de ședință: Art. 4. Cu amendamentul propus. Alineatul nr. 2: „Din suma de 3.092 mii lei, 80% se va aloca pentru salarii și impozite salariale.” Vom vota, la art. 4, alin. 2, prima dată. Și vă rog să vă exercitați votul, în câteva momente.

DI. Ardelean: Vă rog să consemnați că am pierdut semnalul. Și acum, m-am reconectat. Sunt din nou în ședință.

DI. președinte de ședință: Perfect, mulțumim.

DI. Lupșa: DI. președinte, pentru. Că nu mi-a apărut votingul.

Dl. președinte de ședință: O secundă. Dl. Lupșa, nu s-a formulat amendamentul, de către colegii de la tehnic. 2 secunde doar, vă rugăm să mai aveți răbdare. În chenarul respectiv, nu se poate inetrgra semnul "%", și va fi scris "la sută" pentru a se înțelege.

Vă rog frumos să vă exercitați dreptul de vot acum.

A.Da 17/19 (85%)
 B.Nu 0/19 (0%)
 C.Abținere 2/19 (10%)
 No Answer 0/19 (5%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Pirvu Ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Pintér Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Doru Dancus			X
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Bizău Simion	X		
Gabriel Roman			X
Ardelean Radu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pap Zsolt	X		

Dl. președinte de ședință: Dl. Bărbuș și dl. Pop, vă rog să vă exprimați voturile, în mod verbal. Dl. Pop Leontin? Și dl. Bărbuș, vă rog. Dl. Bărbuș a votat. Dl. Pop Leontin, vă rog frumos să vă exprimați votul verbal.

Dl. Pop Leontin: Da, am pierdut semnalul. Am votat acum "Da".

Dl. președinte de ședință: 17 voturi pentru și 2 abțineri. Așadar, amendamentul a trecut. Și vă supun votului și art. 4, cu amendamentul pe care tocmai l-am votat. Vă rog frumos să vă exercitați dreptul de vot acum.

A.DA 19/19 (95%)
 B.NU 0/19 (0%)
 C.ABȚINERE 0/19 (0%)
 No Answer 0/19 (5%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Pirvu Ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Pintér Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Doru Dancus	X		

Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Bizău Simion	X		
Gabriel Roman	X		
Ardelean Radu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pap Zsolt	X		

Dl. președinte de ședință: Pentru, vă mulțumim. 19 voturi pentru. Articolul 4 a trecut.

Art. 1.

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției art. 1. Vă rog să votați acum.

A.DA	18/19 (90%)
B.NU	0/19 (0%)
C.ABȚINERE	1/19 (5%)
No Answer	0/19 (5%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Pirvu Ionut	X		
Claudiu Pop	X		
Pintér Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana Mihaela	X		
Bizău Simion	X		
Gabriel Roman			X
Ardelean Radu	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pap Zsolt	X		

Dl. primar: Așa, între 2 voturi, ca să fiu în acord cu dl. Gavra, mă întreb cum ar fi arătat cele 10 porunci, dacă Moise ar fi trecut prin Consiliul Local Baia Mare?

Dl. președinte de ședință: Îmi cer scuze, dl. Bărbuș, vă rog să ne confirmați votul dvs. Dl. Bărbuș, ne auziți, vă rog.

18 voturi pentru, 1 abținere.

Dl. președinte de ședință: Vă supun atenției și votului, proiectul nr. 1, în integralitate. Vă rog să votați acum.

A.DA	18/19 (90%)
B.NU	0/19 (0%)
C.ABTINERE	1/19 (5%)
No Answer	0/19 (5%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		

Pirvu Ionut		X			
Claudiu Pop		X			
Pintér Zsolt		X			
Crăciun Ovidiu		X			
Barbus Gheorghe		X			
Hodorogea Bogdan				X	
Pop Leontin		X			
Doru Dancus		X			
Buhan Horia Codrin		X			
Marincas Ioana Mihaela		X			
Bizău Simion		X			
Gabriel Roman		X			
Ardelean Radu		X			
Gavra Bogdanel Viorel		X			
Pap Zsolt		X			

DI. președinte de ședință: DI. Gavra, dacă doriți să luați cuvântul, până se termină votul.

DI. Hodorogea: DI. președinte, dacă îmi permiteți.

DI. președinte de ședință: Sigur că da. Vă rog.

DI. Hodorogea: În legătură cu auditul extern, d-na secretar, putem formula acum o cerere în acest sens? Sau este nevoie de un proiect.

DI. președinte de ședință: DI. Claudiu Pop, vă rog frumos să vă exprimați votul.
18 voturi pentru și 1 abținere. Așadar, proiectul nr. 1 a trecut. **Hotărârea nr. 383/2021**

DI. președinte de ședință: Vă rog, d-na secretar.

D-na secretar: DI. Hodorogea, din câte știu eu, auditurile externe se contractează, dar instituțiile publice sunt verificate anual, de către Curtea de Conturi. Care este practic, un audit extern. Nu este un audit intern.

DI. primar: Stați un pic, să nu dezinformăm, d-na secretar. Curtea de Conturi ia prin sondaj, nu ia toate instituțiile din autoritatea locală, să le controleze în fiecare an.

DI. Gavra: Dacă îmi dați voie și mie 10 secunde?

DI. președinte de ședință: Vă rog, 10 secunde, dl. Gavra.

DI. Gavra: Ca să fiu în acord cu dl. primar, Moise, depinde, prin Consiliul Local, dacă întâlnește elefanți și șoricești, depinde ce îi făcea.

DI. primar: Îl ruga pe elefant să îl treacă prin deșert.

DI. Gavra: Sau șoricelul să treacă printre picioarele elefantului.

DI. primar: Doar să nu se pună cu fundul pe el.

DI. președinte de ședință: Cu acordul dvs. Vom merge înainte.

DI. primar: Vreau să vă mai spun altceva. DI. Hodorogea, că trecem de la un lucru la altul și e o chestiune importantă, cea legată de audit, nu?

DI. Hodorogea: Evident, foarte importantă. Aștept răspunsul final.

D-na secretar: Eu nu am spus nimic.

DI. primar: D-na secretar, să ne explicați procedura prin care Consiliul Local poate să facă acest lucru.

D-na secretar: Deci îmi cer scuze, nu cunosc procedura, o să mă documentez și o să vă răspund.

DI. primar: Acesta e un lucru grav. Vă spun eu, că nu am vrut să mă fac secretar, dar eu vă spun cum se poate face. Inițiați un proiect de hotărâre, în acest sens, stabiliți o sumă de bani, pe care o alocăm în buget. Doar că, partea de achiziție o face Direcția de Achiziții, dar partea de monitorizare, de dialog, de comunicare cu echipa de audit, vreau să o aibă Consiliul Local, prin comisia de buget finanțe, sau prin comisia specială, pe care o puteți face pentru Minaur. Nu îmi puneși mie în cârcă să fac audit extern, că nu e treaba mea, e treaba dvs. s-o faceți.

DI. Hodorogea: Mulțumim.

DI. primar: Nu că e treaba dvs. E util să o faceți dvs., pentru a vă convinge ce e acolo.

DI. Hodorogea: Evident. Mulțumim pentru deschidere. Mulțumim.

DI. primar: Nu e deschidere, eu vă spun ca un cetățean. Cum am citit eu prin lege, și ce ați putea să faceți, ca și consilieri locali.

DI. Hodorogea: Mulțumim.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de cooperare dintre Municipiul Baia Mare și Ansamblul Folcloric Național „Transilvania”, în vederea organizării în comun a evenimentului cultural „Ziua Națională a României” care va avea loc în data de 1 decembrie 2021 în Baia Mare

Inițiator: primar

Comisia I - Aviz favorabil 5-0-2, cu amendamentul dl. Varga: "La art. 2, suma alocată să fie de 200.000 lei" 5-0-2

Comisia III – Aviz favorabil 5-1-1

DI. președinte de ședință: Așadar, vom trece la proiectul nr. 2. Avem comisia I, aviz favorabil, cu amendamentul dl. Varga. Și comisia III, aviz favorabil.

DI. Hodorogea: Dacă îmi permiteți.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dl. Hodorogea. Și după care, dl. Ciriț s-a înscris la cuvânt.

DI. Hodorogea: Mi-aș fi dorit să văd o listă de cheltuieli, dar din păcate nu am primit așa ceva. Mi-aș fi dorit, dacă tot este, nu știu dacă este urgent, să stabilim foarte rapid, mă rog, un eveniment, care este important, într-adevăr, care eu cred că se poate sărbători cu Armata, într-un alt spirit și într-un alt mod, dar mă rog, asta e opinia mea personală, mi-aș fi dorit să discutăm, sunt și probleme urgente, ca de exemplu, sunt tâlhării de femei, în cimitir, la Tanatoriu. Și noi nu avem o cameră video, care să o punem la dispoziție, poliției, ca să prindă, sau mă rog, ca să își poată face cercetările, în vederea acestor aspecte, adică se întâmplă niște lucruri.

DI. primar: Și mai mult decât atât, stați un pic, dl. Hodorogea, dacă tot ați dezbătut și ați ridicat acest subiect. Am aflat, am discutat împreună, chestiunea aceasta, am aflat că în acea capelă se mai fac și petreceri. În capelă. Există în capăt un fel de sală, o cameră mai mare, și acolo se fac tot felul de zile de naștere, de mese, de sindrofii.

DI. Hodorogea: Există și problema cealaltă.

Dl. primar: Stați un pic, că de acolo, e o chestiune pe care nu vreau să o spun public, că două aceea, o să spuneți că iar vă atac partidul.

Dl. președinte de ședință: D-lor, pe subiect, vă rog.

Dl. Hodoroștea: Pe subiect. Există o problemă foarte gravă, sunt femei care merg să își plângă morții.

Dl. președinte de ședință: Noi vorbim de 1 Decembrie. Care femei, acum? 1 Decembrie, acesta este un subiect.

Dl. Hodoroștea: E o urgență, dl. președinte.

Dl. președinte de ședință: Dl. Hodoroștea, dar ce legătură are cu 1 Decembrie?

Dl. Hodoroștea: Înțeleg că doar alocările de bani sunt urgente, pentru anumite evenimente.

Dl. primar: Deci azi, dl. Hodoroștea, dacă vă aduceți aminte, am discutat această chestiune, și dacă vă aduceți aminte, ați votat împotriva, la alocarea unor sume de bani pentru Serviciul Public Ambient Urban, pentru că așa cum am discutat telefonic noi, am spus că cei care se ocupă de administrarea cimitirului, trebuie să facă acolo, un sistem din acesta video, care costă 10.000 de lei, că nu costă mai mult. Nu ne trebuie 100.000 de camere. Noroc că mai sunt și alți consilieri care au votat pentru.

Dl. Hodoroștea: Sunt convins că din 26.000.000, se găseau 10.000, fără rectificare în plus. Dar mă rog, asta e altă discuție, că n-aș vrea să politizăm subiectul.

Dl. primar: Probabil că nu trebuie să îi plătim nici acolo.

Dl. Hodoroștea: Aș dori să ia la cunoștință colegii mei, că se întâmplă acest lucru, și aș dori să facem.

Dl. primar: Și Serviciul Public Ambient Urban este un serviciu public în subordinea Consiliului Local.

Dl. Hodoroștea: Atunci să le transmitem, din plenul Consiliului Local, să găsească o soluție, prin care să monteze urgent, niște camere.

Dl. primar: Vedeți, dl. Hodoroștea, că transmisul acesta în plen, o să transforme Consiliul Local într-o corală Armonia. Lucrurile se fac instituțional, prin hârtii, documente, inițiative, adrese, comisii, comisii speciale care să gestioneze, să urmărească, să coordoneze.

Dl. președinte de ședință: Dl. Mircea Ciriț, v-ați înscris la cuvânt. Așadar, vă rog frumos.

Dl. Ciriț: Am suspiciuni privind legalitatea ședinței de azi, 19.11.2021. Conform regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local, art. 24, Desfășurarea ședințelor, la alin. 15, este menționat "La începutul fiecărei ședințe, secretarul general al unității administrativ-teritoriale supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare. Consilierii locali și primarul au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a consiliului local, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară." Ce fel de proces verbal va fi afișat pe internet? Un proces verbal ce conține doar sinteza voturilor? Putem să ne legăm și de art. 138, alin. 15, care spune că "La începutul fiecărei ședințe, secretarul general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Consilierii locali și primarul au dreptul ca, în cadrul ședinței curente a consiliului local, să conteste conținutul. Nu putem vota un proces verbal incomplet. Procesul verbal trebuie să fie semnat azi, ori el nu este finalizat. Referitor la Minaur, am făcut solicitări în mai multe rânduri..

Dl. președinte de ședință: Dl. Ciriț, îmi cer scuze că vă întrerup. Chair nu voiam. Am rugat dintotdeauna, pe subiect. La punctul 2, avem subiectul 1 Decembrie. Promit, după ce închidem subiectul, cu 1 Decembrie,

vă dau cuvântul cât doriți dvs. Sunt președinte de ședință, dacă vă spun că așa e, vă rog să mă aprobați, așa este. Vreau să închidem subiectul ordinii de zi de azi, întrucât avem 20 de colegi, care așteaptă să închidem. Trebuie să le oferim respectul cuvenit și să terminăm ce am început. Vă rog frumos.

Dl. Ciriț: Dl. președinte, într-un minut, eu termin. Vă rog frumos să aveți răbdare. Pe concret, fără glume și alte lucruri.

Dl. președinte de ședință: Dar nu sunt glume, și am foarte mare răbdare.

Dl. Ciriț: Vreau să fie menționat în procesul verbal și consider că înregistrați acolo. Referitor la Minaur, am făcut solicitări în mai multe rânduri, legat de bugetul Minaur, și nu mi-au fost furnizate. Am cerut la Curtea de Conturi să realizeze un audit, și încă nu s-a făcut. Mi se restricționează dreptul la informații, dl. președinte. Cum să votezi bugetul Minaur, când nu ști ce votezi? Câtă vreme nu va fi semnată cererea de Consiliul de Administrație Minaur, care momentan nu există, nu putem vota bugetul. Am înțeles că abia săptămâna viitoare, Minaur va avea Consiliul de Administrație, când consilierii vor vota un reprezentant în conducere. În ședința din 17.11.2021, s-a cerut să se prezinte cererea de rectificare bugetară, semnată de Consiliul de Administrație, sau a fost semnată de primar, și nu de cineva din conducerea Minaur. Votul pe buget, nu se dă pe povești lacrimogene și pe experiența sportivă a altora, ci pe proiecte concrete.

Dl. Ardelean: Dl. Ciriț, am trecut peste acest subiect.

Dl. Ciriț: Și transparente. Voturile nu se cumpără, se câștigă prin respect și bună credință, față de cetățeni. Dl., cum vă permiteți să faceți căței, indiferent pe cine luați în vizor, atâta timp cât sunteți aleși ai cetățenilor. Sărbătoarea noastră națională, dl. Ardelean, ne mândrim cu ea, și vrem să o avem. De ce a fost nevoie de o ședință de urgență, pe această sărbătoare atât de importantă, pentru un ansamblu atât de iubit, cum e Ansamblul "transilvania", și nu s-a rezolvat până acum. Alta e problema, suspiciunile privind modul de cheltuire a banilor, impertinența cu care alimentați suspiciunile, privind cheltuirea banilor. Să ne spuneți pe ce cheltuiți banii. Oricine poate cheltui o căruță de bani, primarul nu dă dovadă de responsabilitate în cheltuirea banului public.

Dl. președinte de ședință: Vă mulțumesc. Îl rog pe colegul de la tehnic să oprească microfoanele. Că altcumva, nu reușim să ne înțelegem. Vă supun la vot art. 2, cu amendamentul dl. Gavra.

Dl. Ciriț: Dl. președinte. Nu am terminat.

Dl. președinte de ședință: Îl citesc încă o dată. Stimați colegi, vreau să vorbim punctual pe acest subiect.

Dl. Gavra: Nu e al meu. E amendamentul dl. Varga.

Dl. președinte de ședință: După care, promit, al. dl. Varga, după care promit că lasăm discuțiile la liber, ce doriți dvs. Toți consilierii și-au manifestat intenția de a epuiza ordinea de zi. Haideti să ne respectăm. După care promit că las discuțiile liber, așa cum prevede regulamentul. Stimați colegi.

Dl. Hodoroșea: Dl. președinte, vă rog să îl lăsați pe dl. Dăncuș să ne explice pe ce se cheltuie acei bani, dl. președinte, pentru că sunt bani publici. Dl. Dăncuș trebuie să ne explice pe ce se cheltuie banii respectivi.

Dl. primar: Nouă ni s-a făcut o solicitare de către o instituție a Consiliului Județean, o instituție de cultură. Din câte știu eu, această instituție de cultură, spre surprinderea mea, este coordonată de un vicepreședinte, care aparține partidului dvs. Dar eu am încredere că oamenii aceia, dacă au cerut niște bani, 350.000, am schimbat locația, hai să zic că e mai ieftin, am tăiat 100.000, cu 200.000 se poate face, bănuiesc că sunt oameni serioși. Dar eu aștept, și Consiliul Județean să vină cu un aport, în această poveste, pentru că noi alocăm niște bani, dar asta nu înseamnă că trebuie să îi și cheltuim.

Dacă ar veni și Consiliul Județean cu 100.000, ar trebui să cheltuim doar 100.000, noi. De ce nu, totuși, sunteți la putere la nivel județean, de ce nu ajutați, într-un fel, autoritatea locală, și să faceți lobby, la nivel de Consiliu Județean, prin puterea pe care o aveți, politic, și să nu ne dea doar dispoziții, dați bani, ca să facem noi spectacole. Că nu e spectacolul municipiului, e spectacolul unei instituții a Consiliului Județean.

DI. Hodoroștea: Cu tot respectul, dl. primar, am solicitat să ni se pună la dispoziție pe ce se cheltuie acei bani. Solicitarea, am înțeles că există, tot respectul.

DI. primar: Mie mi s-a spus de către cei din Consiliul Județean, că nu mă interesează pe mine, că ei se pricep la treaba asta și știu ei cum să organizeze spectacolul, noi să dăm banii.

DI. Hodoroștea: Cei din Consiliul Județean, să facă bine să vină cu cheltuiala, cu un raport pe cheltuială.

DI. primar: Absolut corect. Eu n-am putut să fac decât ceea ce îmi indică legea. A fost o solicitare, v-am înaintat-o, spre analiză.

DI. Ciriț: Considerăm că e necesar să vedem lista cheltuielilor, și atâta timp cât nu o avem, nu avem ce să votăm.

DI. primar: Bun. Dar eu vreau să vă rog pe dvs., care sunteți din PNL și USR, să îi sunați pe colegii dvs., care gestionează probleme Consiliului Județean, respectiv președinte și vicepreședinte, să ne facă lista cu soliști, cu scenotehnică, cu dansatori, dansatoare, du dirijori, repertoriu, absolut tot.

DI. președinte de ședință: DI. Dăncuș, aveți o întrebare, vă rog.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. președinte, stimați colegi, nici măcar nu aș fi vrut să răspund la această întrebare, adresată de un consilier care, atunci când doresc să îi ofer anumite răspunsuri și lămuriri, nu dorește dânsul, și de data aceasta, îmi solicită lămuriri pe anumite chestiuni. Dar văd așa, o anumită impertinență, și din partea dl. Hodoroștea, și mai ales din partea dl. Ciriț, care este membru în comisia de buget, și n-a cadadicsit să participe la aceasă comisie, în care am explicat, împreună cu colegii de la Finanțări Locale, maniera în care se va desfășura acest eveniment și inclusiv anumite linii bugetare, cum se vor distribui, repet, estimativ. Aici, totul este estimativ. Dar dacă m-ați provocat.

DI. primar: Mie mi se pare absolut, acum, chiar fără nicio undă de ironie, dar mi se pare corectă atitudinea dl. Ciriț, având în vedere că cei de la Ansamblul "Transilvania", instituție în subordinea Consiliului Județean, au autocar Mercedes. Dacă vreodată li se strică și trebuie să meargă la firma dl. Ciriț, să-l repare? Atunci, iar o să fie în conflict de interese.

DI. viceprimar Dăncuș: Eu le-aș recomanda să nu meargă să îl repare...

DI. președinte de ședință: Pe subiect, dl. Dăncuș, pe subiect. Mulțumesc. Pe subiect, vă rog.

DI. viceprimar Dăncuș: Pe subiect, eu cred că am spus tot ceea ce aveam de spus, în comisia de buget finanțe, în comisia juridică, și acolo, am susținut acest proiect. În momentu de față mi se pare, așa, o miștocăreală, să dpăm explicații, și nu intru în cursa dl. Hodoroștea. Mulțumesc.

DI. Hodoroștea: Cum să fie o miștocăreală, să dați explicații, pe cheltuirea banului public? DI. Dăncuș, vă auziți ce spuneți? Vă aude un oraș întreg. Adică vi se solicită în plen.

DI. primar: Dar ce treabă are dl. Dăncuș?

DI. Hodoroștea: Cineva să ne explice. DI. Dăncuș s-a pus interfață la evenimente, din ce văd eu, dl. Dăncuș e cel mai are organizator. Că el e interfața la toate evenimentele.

DI. primar: Stați un pic, este o chestiune a unei instituții a Consiliului Județean.

DI. viceprimar Dăncuș: Dacă vreau, vă spun cum se organizează, dacă vreau, nu vă spun.

DI. primar: Pe care o coordonează vicepreședintele dvs., al USR.

DI. Hodorogea: Oricine ar coordona, oricine ar face.

DI. primar: Sunați-l să ne spună repertoriul.

DI. viceprimar Dăncuș: DI. Hodorogea, mi-e frică să vă spun, că dvs. vă luați notițe și imediat îmi faceți concurență.

DI. primar: Deci vreau neapărat să o aducă pe Vlăduța Lupău.

DI. viceprimar Dăncuș: Și pe Sandu Ciorba.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, pe subiect, dacă mai sunt luări de cuvânt? DI. Pop Leontin, vă rog, pe subiect. Subliniez. Vă rog, pe subiect.

DI. Pop Leontin: Dimineață, la comisia juridică, a fost și dl. Dăncuș, am mai primit, față de ziua de ieri, materiale informative suplimentare, pe care le-am parcurs, și am văzut, totuși, și contractele care se vor derula cu Primăria Baia Mare. Acum sigur că s-a redus și finanțarea, de la 350.000, să vedem cât o să fie 250-200, după ce vom vota, dar eu nu aș fi așa agitat, până la urmă, din punctul de vedere că se încasează 50%, se va încasa din sumă, restul urmând să se vadă în funcție de cheltuieli. Că s-ar putea să fie și situația pandemică, la mijloc.

DI. primar: Vizavi de situația pandemică, dacă vorbiți, dl. Pop Leontin, mă scuzați că vă întrerup. Mi-aș dori foarte mult să îi felicitați, începând cu mine, că sunt primarul municipiului Baia Mare, și după aceea, pe colegii mei de la Asistență Socială, pe colegii noștri cu care colaborăm, de la Direcția de Sănătate Publică, și de la alte instituții, pentru faptul că astăzi, municipiul Baia Mare este la o incidență de 2,8. 2,8. Imediat, putem să facem chiar un revelion, după modelul dl. Dolha, la Sala Sporturilor. Bine, glumesc. Bineînțeles că nu o să facem.

DI. Pop Leontin: Aș vrea să ne mai reamintiți, de cadrul contractului. Cu procentul acela de 50%, în primă fază. Și urmând, ca să fie completate sau reduse cheltuielile. DI. Dăncuș, cred că sunteți...

DI. Primar: Haideti să vă explic eu. 50%, este posibilitatea de a acorda, în avans, suma de bani. Noi ne bazăm pe faptul că partenerii noștri, de la Consiliul Județean, sunt oameni serioși, și o să își asume jumătate din această sumă, astfel încât să nu trebuiască să cheltuim ipotetic, 200, dacă dvs. veți aproba 200.

DI. președinte de ședință: Am înțeles că dorește să ia cuvântul dl. Gavra. Vă rog.

DI. Gavra: Voi fi foarte scurt. Cred că încet, încet, și îi mulțumesc și colegului Varga, că a făcut acest amendament, ne apropiem de o sumă și de o cifră cât mai corectă, pentru acest eveniment. Eu am propus și în comisia juridică, 150.000, îmi voi menține amendamentul și în plen. Și oricum, vedeți, după mai multe discuții, de la 350.000, ama juns un pic mai....

DI. primar: Nu după mai multe discuții, după ce am discutat împreună cu președintele Consiliului Județean.

DI. Gavra: După mai multe lămuriri.

DI. primar: Că trebuie să facem acest eveniment și e mult mai corect, și din punct de vedere epidemiologic, să-l facem în aer liber. Și atunci, cheltuielile sunt inclusiv mai mici. În rest, dvs., amendamentul nu vi l-ați bazat pe nimic, că nu am înțeles ce ați redus, ca și costuri, de unde ați tăiat.

DI. Gavra: De la scenotecă.

DI. primar: Nu. Eu vă spun de unde ați tăiat. Ați tăiat de la prescură. De la lumânări.

DI. viceprimar Dăncuș: Nu vă supărați, dl. Gavra, amendamentul dvs. nu există, că nu a trecut în comisie.

DI. Gavra: Dl. Dăncuș, vă rog. Vreau să redevenim extrem de serioși.

DI. primar: Lăsați, nu mai dați dvs. lecții, dl. Gavra, dvs. sunteți cel mai scurt. Sunteți scurt, dar nu la vorbă. După aceea, dvs. vreți să fie toată lumea serioasă. Haideți să nu vorbim de seriozitate, că nu are rost. Suntem bărbați, nu intrăm în detalii.

DI. Gavra: Bine. Dl. Dăncuș, 10 secunde și vă las. Eram perfect de acord, și ptueam să eu să argumentez de ce 150.000, în momentul în care aveam un buget estimativ. Dl. Dăncuș, într-adevăr, în comisia juridică, a prezentat, în linii mari, cât înseamnă onorariile, cât înseamnă alte costuri. Cred că de acum înainte, la astfel de evenimente, trebuie să se vină cu un buget detaliat, pe capitole. Atât.

DI. președinte de ședință: Aveți în față imaginii dvs., votingul pentru amendamentul dl. Varga. Așa că vă rog să votați amendamentul, sau să nu-l votați. Cum doriți.

DI. Hodorogea: Aș dori să fac o clarificare, atribușiile vicepreședintelui Consiliului Județean, Radu Trufan, președintele USR, nu vizează Ansamblul "Transilvania". În consecință, nu a fost implicat în această solicitare. Vă mulțumesc.

DI. primar: Vreau să vă spun că sunteți în eroare.

DI. Hodorogea: Informația este publică, dl. primar. Puteți să verificați.

DI. primar: Informația este publică, nu știu ce înseamnă public pentru dvs.

DI. Hodorogea: Puteți să verificați.

DI. primar: Dvs. nu înțelegeți cum funcționează o entitate, din asta, publică.

DI. Hodorogea: Am transmis informațiile.

DI. primar: Eu nu trebuie să scriu în fișa postului dl. viceprimar, să se ocupe de Ocolul Silvic, dar pot să îi spun că, și să îi scriu, că se poate ocupa de chestiunile de mediu, de ecologie, de protecția plantelor. Și asta înseamnă inclusiv Ocolul Silvic.

DI. Hodorogea: Dl. primar, am avut o discuție telefonică, în care mi s-a comunicat că nu a fost.

DI. primar: Acum înțeleg că sunteți noi în politică, și trebuie să învățați, prima oară, pe unde se intră în Consiliul Județean, și după aceea, atribușiile.

Amendamentul dl. Varga: "La art. 2, suma alocată să fie de 200.000 lei"

A. DA	9/20 (45%)
B. NU	4/20 (20%)
C. ABȚINERE	6/20 (30%)

No Answer 1/20 (5%)

	A	B	C
Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan		X	
Pop Mariana			X
Pirvu Ionut	X		
Pintér Zsolt	X		
Barbus Gheorghe			X
Hodorogea Bogdan			X
Pop Leontin		X	
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			
Marincas Ioana Mihaela			X
Mircea Cirt		X	
Bizău Simion	X		
Gabriel Roman	X		
Ardelean Radu		X	
Claudiu Pop			X
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pap Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu			X

DI. președinte de ședință: DI. Roman, vă rog să vă exprimați votul verbal.

DI. Hodorogea: Înțeleg că pentru tot, noi suntem de vină. Și pentru groapa de gunoi.

DI. primar: Dvs. sunteți de vină pentru situația în care e România, astăzi. Pentru că ați lăsat România fără guvern și ați runcat în derizoriu tot ceea ce înseamnă transport, tot ceea ce înseamnă fonduri europene. Ați iscat un blocaj care va apăsa pe umerii românilor mult timp, de acum încolo.

DI. Hodorogea: Nu o împărtășesc. DI. primar, este opinia dvs. Dimpotrivă noi am adus un cadru de normalitate și transparență în toată politica românească. Și cei responsabili de ceea ce spuneți dvs., sunt cei vechi.

DI. primar: Deci dacă Partidul Comunist Român a fost scos în afara legii, la modul în care, doctrinar, vă așezați, cred că, cam pe acolo, sunteți și voi.

DI. Hodorogea: Vă mulțumesc pentru apreciere, dl.primar.

DI. președinte de ședință: DI. Buhan, vă rog frumos să vă exprimați votul verbal, întrucât nu s-a înregistrat.

DI. Buhan: Sunt pentru.

DI. președinte de ședință: DI. Buhan este pentru. Atunci 10 voturi pentru, 4 împotrivă și 6 abțineri. Amendamentul dl. Varga nu a trecut.

DI. Pop leontin: Amendamentul dl. Gavra.

DI. președinte de ședință: DI. Gavra, ați făcut un amendament?

DI. Gavra: Am făcut un amendament. Am zis exact ca și în comisia juridică.

DI. Dăncuș: Dar în comisia juridică, nu a trecut amendamentul dvs.

DI. Gavra: Și pot să îl formulez în plen, dl. Dăncuș. Știu că nu a trecut.

DI. Hodorogea: DI. Dăncuș vrea să instaureze comunismul. Să nu mai avem dreptul nici să propunem.

DI. președinte de ședință: Vă rog, dl. Gavra, să vă formulați amendamentul.

DI. Gavra: "La art. 2, suma propusă să fie de 150.000 lei".

DI. primar: Vreți să fac și eu un amendament?

DI. președinte de ședință: Așadar, supunem la vot amendamentul dl. Gavra: "La art. 2, suma propusă să fie de 150.000 lei".

DI. Lupșa: DI. președinte, nu mi-a apărut votul.

DI. președinte de ședință: Încă nu a fost afișat, doar 2 secunde vă rog să mai aveți răbdare. Puteți vota acum.

A.Da	7/20 (35%)
B.Nu	4/20 (20%)
C.Abtinere	9/20 (45%)
No Answer	0/20 (0%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena			X
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan		X	
Pop Mariana	X		
Pirvu Ionut		X	
Pintér Zsolt			X
Barbus Gheorghe			X
Hodorogea Bogdan	X		
Pop Leontin	X		
Doru Dancus			X
Buhan Horia Codrin	X		
Marincas Ioana Mihaela			X
Mircea Cirt			X
Bizău Simion			X
Gabriel Roman		X	
Ardelean Radu		X	
Claudiu Pop	X		
Gavra Bogdanel Viorel	X		
Pap Zsolt			X
Crăciun Ovidiu			X

DI. președinte de ședință: Amendamentul nu a trecut.

Atunci, o să supun votului, proiectul în întregime. Stimați colegi, vă rog să vă exprimați votul acum.

Da	14/20 (70%)
B.Nu	0/20 (0%)

C.Abținere 6/20 (30%)
 No Answer 0/20 (0%)

	A	B	C

Campan Mihaela Elena	X		
Crișan Romeo	X		
Lupsa Stefan	X		
Pop Mariana	X		
Pirvu Ionut	X		
Pintér Zsolt	X		
Barbus Gheorghe	X		
Hodorogea Bogdan			X
Pop Leontin			X
Doru Dancus	X		
Buhan Horia Codrin			X
Marincas Ioana Mihaela	X		
Mircea Cirt			X
Bizău Simion	X		
Gabriel Roman	X		
Ardelean Radu	X		
Claudiu Pop			X
Gavra Bogdanel Viorel			X
Pap Zsolt	X		
Crăciun Ovidiu	X		

DI. președinte de ședință: D-na Mihaela Câmpan, vă rog să vă exprimați votul. Și dl. Claudiu Pop.

DI. Pop Claudiu: Am votat.

DI. președinte de ședință: Mulțumesc. Avem 14 voturi pentru și 6 abțineri. Așadar, proiectul a trecut.
Hotărârea nr. 384/2021

DI. primar: Vedeți, d-lor consilieri, ați râs de mine când am venit cu pixurile alea vechi. Cu USL-ul. Am știut că o să vină la modă iar.

DI. președinte de ședință: Stimați colegi, ca o precizare, îmi cer scuze dacă, de data aceasta, nu am reușit să coordonez această ședință așa cum v-ați fi dorit, și anumite persoane nu au avut întotdeauna dreptul la cuvânt, dar sper să mă înțelegeți. Cu toate acestea, dacă doriți să faceți alte precizări, aveți luarea de cuvânt, când doriți dvs.

Dacă nu sunt, vă mulțumesc pentru faptul că ați răspuns prezent acestei ședințe. Vă mulțumim pentru timpul acordat. Mulțumim și următorilor. Vă urez un final de săptămână cât mai plăcut și multă sănătate. La revedere.

Declar ședința închisă.

Secretar General al Municipiului Baia Mare,
 Jur. Lia Augustina Mureșan

Președinte de ședință,
 Crișan Romeo